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Отчет

главы Покровского сельского поселения Новопокровского района

о результатах своей деятельности и деятельности администрации Покровского сельского поселения за 2023год

Добрый день уважаемые гости и жители Покровского сельского поселения!

В очередной раз мы с вами собрались для того чтобы подвести итоги работы проделанной в 2023 году. Я представлю вам отчет, в котором отражу деятельность администрации и обозначу проблемные вопросы. 

Приоритетное направление деятельности администрации в 2023 году – это исполнение полномочий, предусмотренных Федеральным законодательством и Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления. 

К основным полномочиям поселения относятся – исполнение местного бюджета, развитие культуры и спорта, обеспечение первичных мер пожарной безопасности, организация мероприятий по благоустройству.
Общие положения

В уходящем 2023 году демографическая ситуация в сельском поселении, как и ранее  характеризуется снижением численности населения по причине естественной и миграционной убыли. 

Численность зарегистрированных жителей составила – 2004 человек, постоянно проживающих на территории сельского поселения – 1959 человек.

За отчетный период в сельском поселении родилось – 12 человек, умерло – 23 человека.
Экономика

Экономическая деятельность на территории поселения представлена                               139 крестьянско-фермерскими хозяйствами и 11 объектами стационарной торговли. 

Общая площадь пашни в поселении составляет 18 861, 61 га, пастбищ - 18, 2 га (расположены преимущественно в пос. Мирный и Заречный), сенокосов 36,76 га.

Самым рентабельным видом деятельности позволяющим, поддерживать общую положительную динамику сельскохозяйственного производства является растениеводство.

В 2023 году аграриями поселения засеяно:
	1.Зерновых колосовых культур:

	Засеяно:

- озимой пшеницы – 6145,57 га;

- озимого ячменя – 1 030,77 га;

- озимый рапс – 333 га

- горох – 571,75 га.
	Урожайность составила:

- озимой пшеницы – 55, 3 ц/га;

- озимого ячменя – 52 ц/га;

- озимый рапс – 51 ц/га;

- горох – 23 ц/га.

	2.Пропашных технических культур

	Засеяно:

- подсолнечник – 4684,41 га;

- кукуруза на зерно – 5443,85 га;

- сахарная свекла – 677 га.
	Урожайность:

- подсолнечника – 18 ц/га

- кукурузы на зерно – 32 ц/га

- сахарная свекла – 500 ц/га.


Некоторые хозяйства осуществляли сев бахчевых культур (арбузы), на общей площади – 15, 26 га (Урожайность: арбузы - 23 ц/га)

В сравнении с 2022 годом зерновых и колосовых культур в 2023 году было посеяно больше на 10%.

урожайность озимой пшеницы в 2023 году меньше на 2%, чем в предыдущем;

урожайность озимого ячменя в 2023 году меньше на 5%, чем в предыдущем;

урожайность подсолнечника в 2023 году аналогичная с предыдущим годом;

урожайность гороха в 2023 году меньше на 4%, чем в предыдущем;

урожайность кукурузы в 2023году меньше на 8,6% и сахарной свеклы меньше на 2%, чем в предыдущем;
Как и прежде определись традиционные лидеры, получившие средне - высокие урожаи, как зерновых, так и пропашных культур:

ИП глава КФХ Дутов Николай Анатольевич

ИП глава КФХ Дутов Владимир Анатольевич

ИП глава КФХ Датиев Даурбек Батырбекович

ИП глава КФХ Бибоев Хазби Сосланбекович

Не менее важным по значению является озимый клин под урожай                 2024 года, который в разрезе обрабатываемых культур выглядит, так:

- озимая пшеница – 5952 га;
-озимый ячмень – 965 га;
 -озимый рапс – 432,52 га;
С общим показателем 7349,52 га.

ЛПХ

Производство продукции на личном подворье является приоритетным в решении самозанятости сельского населения. Так, в 2023 году на территории поселении учтено 680 ЛПХ. 

С целью улучшения материального положения и качества жизни населения администрацией на постоянной основе ведется работа по увеличению количества личных подсобных хозяйств, занимающихся производством и реализацией продукции животноводства и овощеводства. 

В течении 2023 года администрацией осуществлялась выдача выписок из похозяйственных книг для получения населением льготного кредитования на развитие ЛПХ.

Таким образом, в ушедшем году на развитие личного подсобного хозяйства на льготных условиях население получило кредиты на общую сумму 550 тысяч рублей.

Разведением крупного рогатого скота на территории поселения занимаются 39 подворья, общее количество составляет 209 голов (в том году 170), в том числе коров 82 головы. В процентном отношении поголовье можно разделить так: поселок Восход - 55%, поселок Новопокровский - 17%, поселок Мирный - 15%, поселок Заречный - 1%, поселок Животновод - 8%, поселок Степной - 6 %.

Прирост поголовья в 2023 году в сравнении с предыдущим составил на  23 %.

Администрация Покровского сельского поселения ведет активную работу с населением по предоставлению необходимой документации для возмещения (субсидирования) части затрат малых форм хозяйствования, а именно:

- На приобретение сельскохозяйственных животных;

- На производство и приобретение кормов для сельскохозяйственных животных;

- На производство реализуемой продукции животноводства;

- На оплату услуг по искусственному осеменению сельскохозяйственных животных (крупного рогатого скота, свиней, овец и коз);

- На содержание маточного поголовья племенных овец пород мясного направления.

16 личных подсобных хозяйств в 2023 году по указанным направлениям получили субсидии на общую сумму 490 381 рублей. 2 личных подсобных хозяйства получили субсидии на оплату услуг по искусственному осеменению сельскохозяйственных животных.

За реализацию молока хозяйства получили субсидии на общую сумму   100 290 рублей, по возмещению части затрат по наращиванию поголовья коров получил субсидии на общую сумму 100 000 рублей.

Всего общая сумма субсидии на поддержку малых форм хозяйствования на территории Покровского сельского поселения составила 690 671 рублей.

В течении года с целью своевременного реагирования и недопущения завоза инфекции всех видов животных, в том числе африканской чумы свиней сотрудниками администрации проводилось информирование и профилактические работы со всеми имеющимися видами хозяйств.
Работа Совета
На территории Покровского сельского поселения осуществляет деятельность представительный орган – Совет Покровского сельского поселения Новопокровского района, в состав которого входят 8 депутатов.

В 2023 году состоялось 15 заседаний Совета депутатов 4–го созыва. Рассмотрено 50 проектов решений, затрагивающих, в вопросы социально-экономического развития поселения, принятие изменений в Устав и бюджет, использование бюджетных средств.
К слову в 2024 году полномочия действующего состава депутатов подходят к концу. Осенью этого года хотелось бы увидеть всех вас уважаемые депутаты в списках кандидатов баллатирующихся на следующий срок, поскольку за прошедшее время вы зарекомендовали себя, как команда настоящих профессионалов, знающих свое дело! Хочу поблагодарить вас за участие в жизни поселения и надеюсь на дальнейшее сотрудничество! 
Деятельность главы и администрации
За отчетный период администрацией поселения принято 386 правовых акта, внесены изменения в регламенты предоставления муниципальных услуг.
Ежедневно сотрудники администрации осуществляют прием граждан по всем возникающим вопросам. Большинство обращений связано с выдачей справок, выписок, характеристик, копий правовых актов поселения, получение разъяснений по формированию пакета документов необходимого для участия в программе по догазификации, получению субсидий за сданную продукцию, твердого топлива (дров) в лесничестве, оплаты налогов, оказания помощи семьям мобилизованных граждан, «мусорной реформы». Разъяснения даны по всем интересующим вопросам.
Особое внимание уделяется популяризации деятельности органов местного самоуправления, содействию ранней профориентации обучающихся (впервые с целью привлечения будущих специалистов в штат поселения  проведен эксперимент «Один день с Главой»), патриотическому воспитанию молодежи, осуществляется поддержка многодетных и малоимущих семей, семей участников специальной военной операции, а также оказавшихся в тяжелой жизненной ситуации. Ежеквартально и по мере возникающей необходимости проводились сходы граждан, Совет профилактики.
Информационными источниками для изучения деятельности поселения являются официальный сайт и группы в социальных сетях: «Одноклассники», «Телеграмм», «Вконтакте», с их помощью можно ознакомиться с действующими нормативными документами, узнать новости поселения, объявления, достижения.

Бюджет

Одним из наиболее важных направлений в работе администрации является работа с доходами, поступающими в бюджет поселения.

Так, на 31.12.2023 года общий объем запланированной доходной части бюджета Покровского сельского поселения составил 34 047 538 рублей, из них безвозмездные поступления в виде дотации, межбюджетных трансфертов, субвенции составили 13 361 900 рублей. 
Запланированное количество собственных средств - 20 685 638 рублей, фактическое поступление средств -19 701 044 рублей (95,2  %).
Исполнение годового планового назначения по доходам на 01.01.2024 составило 33 062 944, что в процентном соотношении от уровня 2022 года составляет 136,9 %.
Структура доходов бюджета в разрезе основных источников поступления характеризуется следующими показателями:

Более 89 % поступлений в 2023 году сложились из пяти основных источников дохода:

- налог на доходы физических лиц – 7,1 %;

- единый сельскохозяйственный налог – 35,3 %;

- земельный налог – 31,3 %;


- налог на имущество физических лиц – 6,0 %;

- прочие доходы от оказания платных услуг – 9,3%.

В динамике это выглядит следующим образом:

	
	Факт - 2023
	Факт – 2022
	Рост, «+»
Снижение «-»

	Налог на доходы физических лиц
	1 391 674
	1 234 228
	112,8 %

	Земельный налог
	6 147 050
	6 033 300
	101,9 %

	Налог на имущество
	1 176 628
	1 065 688
	110,4 %

	Единый сельскохозяйственный налог 
	6 914 520
	10 553 850
	65,5 %

	Прочие доходы 
	1 829 792, 5
	1 860 438, 1
	- 1,7%


В целях выполнения доходной части бюджета, изыскания резервов доходов консолидированного бюджета края и обеспечения выполнения, намеченных социально – значимых расходов администрацией Покровского сельского поселения на регулярной основе проводятся комиссии по погашению недоимки по налоговым и неналоговым платежам в консолидированный бюджет края. На 01.01.2024 год проведено 22 заседания координационного совета.
Расходы
Расходы бюджета Покровского сельского поселения за 2023 год составили 36 690 616 рублей.

Наибольший удельный вес в структуре расходов бюджета поселения за 2023 год приходится на: 

- жилищно-коммунальное хозяйство 13 486 077 рублей или 36,8 % от общих расходов;

- развитие физической культуры и спорта 10 224 236 или 27,9 %;

- общегосударственные расходы – 6 465 012 рублей или 17,6 % от общих расходов;
- культура – 5 979 523 рублей или 16,3 % от общих расходов;

В течение 2023 года из бюджета поселения профинансировано                             11 муниципальных программ с подпрограммными мероприятиями, на реализацию которых направлено 30 680 585 рублей.

	Комплексное и устойчивое развитие Покровского сельского поселения в сфере строительства, архитектуры и дорожного хозяйства
	375 145

	Обеспечение безопасности населения
	76 479

	Развитие культуры
	5 979 523

	Молодежь Покровского сельского поселения
	13 969

	Развитие топливно-энергетического комплекса
	3 627 769

	Развитие жилищно-коммунального хозяйства
	9 858 309

	Информационное освещение деятельности органов местного самоуправления
	444 907

	Социальная поддержка граждан
	80 248

	Развитие физической культуры и спорта
	10 224 236


Освоены 7 000 000 рублей субсидий из краевого бюджета на софинансирование строительства многофункциональной спортивно-игровой площадки в пос. Восход. Так же освоены дотации бюджетам сельских поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности из бюджетов муниципальных районов в сумме 319 700 рублей.
Имущество
В целях привидения в соответствие права муниципальной собственности,  в 2023 году администрацией Покровского сельского поселения была проделана работа по признанию за собой права собственности на объект и земельный участок под ним, расположенный в пос. Новопокровский на территории общего пользования (памятник «Погибшим воинам в годы Великой Отечественной войны»), а также на объект - автодорога в пос. Животновод, ул. Центральная.

В соответствии Федеральным законом от 13 июля 2015 года № 218-ФЗ                  «О государственной регистрации недвижимости» в 2023 году администрацией проведена работа по оформлению прав граждан в упрощенном порядке на отдельные объекты недвижимого имущества. В результате проведенной работы в Федеральной службе государственной регистрации, кадастра и картографии 71 житель Покровского сельского поселения зарегистрировал за собой право собственности на ранее учтенные объекты недвижимости, 616 объектов сняты с кадастрового учета.
Инициативное бюджетирование
В рамках реализации программы по инициативному бюджетированию, с целью ежегодного увеличения численности жителей Краснодарского края, занимающихся физической культурой и спортом, и совершенствования системы подготовки спортивного резерва, в 2023 году в поселке Восход выполнено строительство многофункциональной спортивно-игровой площадки с зоной уличных тренажеров и воркаута - стоимость объекта                             10 265 636, 38 рублей. 
Хочу добавить, что в сентябре 2023 года администрация Покровского сельского поселения приняла участие в отборе муниципальных образований для предоставления субсидий на софинансирование расходных обязательств по проведению мероприятий по восстановлению (ремонту, реставрации, благоустройству) воинских захоронений, установке мемориальных знаков на воинских захоронениях, нанесению имен погибших при защите Отечества.

Приказом департамента по делам казачества, военным вопросам и работе с допризывной молодежью Краснодарского края от 20.10.2023 № 172 «Об утверждении результатов отбора» Покровское сельское поселение вошло в перечень муниципальных образований, которым из бюджета Краснодарского края будет предоставлена субсидия на проведение  мероприятий по восстановлению (ремонту, реставрации, благоустройству) воинских захоронений.

Объем субсидии составит всего: 3 029,2 рублей, из них из федерального бюджета - 2 362,8 рублей, из краевого бюджета - 666,4 рублей.
Так же, администрацией поселения запланировано участие в краевых конкурсах по отбору проектов местных инициатив муниципальных образований Краснодарского края, с этой целью разработано два проекта:
- «Благоустройство мест захоронения (гражданского кладбища) поселка Новопокровский Новопокровского района» расположенного по адресу: Краснодарский край, Новопокровский район, пос. Новопокровский» в который входит демонтаж старого ограждения; приобретение расходных материалов; установка нового ограждения, установка информационного стенда, организация мест общего пользования, ограждение специализированного места захоронения погибших (умерших) граждан, относящихся к категории «Защитники Отечества» на территории кладбища, утвержденной постановлением администрации Покровского сельского поселения Новопокровского района от 10.01.2022 года № 1, установка информационного указателя с названием места захоронения погибших (умерших) граждан, относящихся к категории «Защитники Отечества», подготовлена сметная документация, стоимость вышеуказанных работ составляет 2 786 035 рублей;

- «Благоустройство сквера поселка Новопокровский Новопокровского района», в который входит разборка существующего покрытия из тротуарной плитки, устройство покрытия дорожек, площадок для отдыха из тротуарной плитки; устройство бордюра, устройство малых архитектурных форм (лавочки, урны), закладка футляров для перспективной прокладки кабеля уличного освещения, подготовлена сметная документация, стоимость вышеуказанных работ составляет: 4 639, 178 рублей.
Дорожная деятельность

В 2023 году расходы, связанные с содержанием улично-дорожной сети и обеспечением безопасности дорожного движения на территории поселения составили 375 145 рублей, из них:

С целью восстановления и поддержание покрытия, автомобильных дорог в гравийно-песчаном исполнении на достойном уровне в пос. Животновод по ул. Степной, в 2023 году была приобретена гравийно-песчаная смесь и проведено грейдирование на общую сумму 359 000 рублей.

Приобретено 5 дорожных знаков и профильная труба, из которой изготовлены ограждения. Ограждения применяются при проведении массовых мероприятий в непосредственной близости от проезжей части, сумма затрат - 16 145 рублей. С целью предупреждения и устранения гололедицы на тротуарах и дорогах поселения, приобретено 7,5 тонн песка на сумму                            36 000 рублей.
Газоснабжение
Всего за отчетный год по подпрограмме «Газификация Покровского сельского поселения» поселением израсходовано 84 287 рублей из них:

- на изготовление топографо-геодезической съемки, в рамках до газификации Вечного огня на памятнике «Погибшим воинам в годы Великой Отечественной войны» и изготовления технического условия на подключение (технологическое присоединение) газоиспользующего оборудования к сети газораспределения – 68 310 рублей;

- на техническое обслуживание газопровода в п. Новопокровском -                            15 977 рублей.

В целом догазификация поселков носит положительный характер и имела в прошедшем году небывалый отклик среди населения. За отчетный период за согласованием о подключении обратилось 102 собственника жилья. В течении года проводились работы по укладке уличной сети газопровода в п. Степном и п. Восход. Первые пуски систем отопления работающих от централизованной системы газораспределения в поселках Степной, Восход, Животновод, Заречный запланированы уже весной 2024 года. На постоянной основе с населением ведется работа по сбору требуемой для подключения документации, сотрудниками администрации оказывается помощь в оформлении, как земельных участков под домовладениями, так и самих домовладений. 
Хочу дополнить, что помимо догазицикации домовладений администрацией проводилась работа по подключению вечного огня памятника «Погибшим воинам в годы Великой Отечественной войны» п. Новопокровский к централизованной сети газоснабжения.
На указанный объект изготовлена топографо-геодезическая съемка, подана заявка на подключение Вечного огня к централизованной сети газоснабжения, изготовлены технические условия на технологическое присоединение газоиспользующего оборудования и объектов капитального строительства к сети газораспределения, изготовлена рабочая документация на сеть газопотребления с установкой газоиспользующего оборудования.
Водоснабжение
На территории Покровского сельского поселения вопросами обеспечения населения питьевой водой, занимается МУ «Импульс» полностью финансируемое за счет средств местного бюджета.

В 2023 году по программе «Развитие водоснабжения» израсходовано                      1 637 004 рубля, а именно:

1. Произведена замена водопровода:

- пос. Животновод ул. Степная - 300 м.;
- пос. Заречный ул. Студенческая – 1 км, ул. Новая – 150 м.

2. Заменено 13 насосов ЭЦВ.

Силами учреждения с привлечением подрядчиков проведены работы по устранению аварийных ситуаций на водопроводных сетях. В 2023 году устранен 31 порыв, проведена дезинфекция сетей водоснабжения всех поселков поселения на сумму 105 657 руб. 74 коп., оплачены услуги по ремонту насосов – 193 470 руб., услуги траншеекопателя, автокрана, экскаватора на сумму                - 611 750 руб., приобретено материалов для ремонта сетей водоснабжения –   111 751 руб., оплачены ГСМ и услуги производственного лабораторного контроля качества питьевой воды на сумму 459 770 руб.

По мере обращения населения в течении года производилась замена и опломбировка индивидуальных приборов учета холодной воды.

На сегодняшний день в Покровском сельском поселении 29,1 км. водопроводных сетей большая часть, которых имеет критический износ, в связи с чем и происходят частые порывы.

Не способствует развитию сетей и улучшению подачи питьевой воды населению дебиторская задолженность абонентов, которая на конец года за потреблённую воду составила 419 000 руб., по сравнению с прошлым годом  задолженность увеличилась на 43 %.

В целях погашения задолженности за 2023 год с потребителями ведется работа, заключаются договора рассрочки платежей, вручаются уведомления. В качестве новшества в 2024 году запланирована реализация таких механизмов воздействия на должников, как временное прекращение и ограничение подачи водоснабжения.  
В 2023 году МУ «Импульс» оказано платных услуг на общую сумму                         1 734 282 рубля, что на 141 314 рублей меньше по сравнению с 2022 годом.
Уличное освещение
В течении 2023 года поселением проводились работы по обслуживанию уже имеющихся линий освещения, точечно по обращению граждан осуществлялся монтаж дополнительных систем освещения, в январе 2023 года в парке поселка Новопокровского заменены плафоны и лампы фонарей уличного освещения. На данные мероприятия потрачено (подъемник, лампы, фонари) из бюджета сельского поселения 113 035 рублей.

Благоустройство
Организацией благоустройства, озеленение населенных пунктов  обустройство мест общего пользования, массового отдыха населения и содержание мест захоронения в  Покровском сельском поселении занимается муниципальное казенное учреждение «Покровское». 

В рамках муниципальной программы «Благоустройство территории Покровского сельского поселения» в 2023 году израсходовано 1 247 754 рублей (оплачены: ГСМ, хоз. товары, приобретение электро-бензоинструмента).

В целях обеспечения должного санитарного порядка, выполнения работ по благоустройству территории Покровского сельского поселения и создания благополучной санитарно-эпидемиологической обстановки в период 2023 года  неоднократно проводились субботники, также был проведен месячник по наведению санитарного порядка, в указанных мероприятиях принимали участие помимо жителей, организации, предприятия, разных форм собственности.

Особое внимание уделялось вопросам наведения санитарного порядка, и борьбе с несанкционированными свалками, которых к слову в текущем году было ликвидировано 19 шт.

В течении сезона проводились работы, связанные с уборкой и благоустройством территорий поселения (покос сорной растительности, подсыпка выбоин, уборка аварийных деревьев, поддержание в надлежащем виде уличного освещения).
На территории парка поселка Новопокровского:

- проведены работы по частичной реконструкции уборной общественного пользования;
- в благодарность тем, кто в разное время честно служил на границе, кто сегодня беззаветно несет службу по охране и защите рубежей Отечества, был возведен и торжественно открыт памятный знак «Пограничникам всех поколений». Инициатива по его установке принадлежит районной общественной организации - «Пограничник» в лице ее председателя Березина Владимира Николаевича, а также жителям поселения, проходившим службу в пограничных войсках;
- У здания МУК «Покровский КДЦ» возведен общественный туалет; 

- Весной 2023 года в помещении МУК «Покровский КДЦ» был установлен платежный терминал. Такой терминал позволил жителям Покровского сельского поселения, в независимости от их места жительства повысить доступность финансовых услуг. Так же у жителей появилась возможность круглосуточной оплаты платежей, снятия и внесения наличных средств на счета карт. В настоящее время эти услуги, как никогда востребованы в небольших населенных пунктах, где нет отделений банков. Указанная мера вносит дополнительный вклад в развитие инфраструктуры не только поселения, но и района в целом. Считаю это позитивным сигналом для экономики, поскольку безналичные платежи более эффективны с точки зрения удобства и их доля постоянно растет;
- в рамках реализации федеральной программы «Устранение цифрового неравенства» нацпроекта «Цифровая экономика», в 2023 году в поселке Заречном установлена вышка мобильной связи, а также проведена оптоволоконная линия, таким образом, на территории поселения была полностью решена проблема связи и доступа к современным цифровым сервисам;
- проведены мероприятия по озеленению и компенсационной высадке зеленых насаждений на общую сумму 46905 рублей. В указанном мероприятии помимо администрации и подведомственных ей учреждений приняли участие, как сотрудники, так и воспитанники детского сада № 21.

Взаимодействие с ОМВД
В рамках профилактики употребления алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Покровского сельского поселения в 2023 году проведено 12 заседаний территориальной комиссии по профилактике правонарушений, при проведении комплексной оперативно-профилактической операции «МАК-2023», во взаимодействии с ОМВД России по Новопокровскому району, Новопокровским казачьим обществом на территории поселения уничтожено 780 кустов наркосодержащей растительности. 

В целях профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, защиты их жизни и здоровья, на территории Покровского сельского поселения создана народная дружина. В течение года дежурство проходило 2, 3 раза в месяц и осуществлялось по графику ОМВД России в Новопокровском районе. За год проведено 25 рейдов.

В 2023 году поселение приняло участие в муниципальном конкурсе «Лучший народный дружинник» в нем наш представитель занял 3 место.
Взаимодействие с надзорными органами
За 2023 год в отношении администрации и подведомственных ей учреждений прокуратурой Новопокровского района вынесено 23 акта прокурорского реагирования, 1 предостережение Южным межрегиональным управлением Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору, проведено одно контрольно-надзорное мероприятие. 

Преимущественно указанные акты касаются приведения нормативно-правовых актов в соответствие с действующим законодательством, а также соблюдения законодательства в области недропользования; 

Прекращены три исполнительных производства, по которым были вынесены исполнительские сборы на общую сумму 150 000 рублей.
Пожарная безопасность
В 2023 году на территории поселения неоднократно вводился особый противопожарный режим, проводились проверки готовности системы оповещения, осуществлялся постоянный контроль за техническим состоянием объектов наружного противопожарного водоснабжения и подъездные пути к ним. В рамках подготовительных мероприятий проведено техническое обслуживание и подготовка к работе в зимний период 100 процентов пожарных гидрантов поселения, согласно действующим стандартам обновлены и установлены новые информационные таблички, обозначающие их местоположение. Обследовано и приведено в нормативное состояние 11 водопроводных колодцев.

Также, в 2023 году специалистами администрации, совместно с сотрудниками пожарной части № 14 ст. Ильинской, специалистом социальной защиты населения было проведено 60 рейдовых мероприятия по соблюдению правил пожарной безопасности среди следующих категорий граждан: 

- многодетные семьи;

- неблагополучные семьи;

- одинокопроживающие граждане пожилого возраста;

- инвалиды;

- граждане, ведущие асоциальный образ жизни.

Приобретено 100 автономных дымовых пожарных извещателей для установки малоимущим семьям, семьям, находящихся в трудной жизненной ситуации, в социально опасном положении, имеющих право на меру социальной поддержки в виде обеспечения автономными дымовыми пожарными извещателями.

На постоянной основе проводилось оповещение населения о соблюдении правил противопожарной безопасности через средства массовой информации, официальный сайт администрации Покровского сельского поселения, информационные стенды и громкоговорящую связь.
ВУС
По состоянию на 2023 год в Покровском сельском поселении на воинском учете состоит 476 человек. В 2023 году в ряды Российской Армии призваны 7 человек, 13 граждан призваны на воинскую службу в рамках частичной мобилизации, еще 8 проходят службу по контракту. На учет поставлено 24 допризывника, подлежащих первоначальной постановке на воинский учет.
Так же поселением в течении года на постоянной основе проводилась работа с семьями мобилизованных граждан, выявляются и решаются их бытовые и социальные проблем.
ТОС
На территории Покровского сельского поселения действуют                                 6 поселковых ТОСа, деятельность которых позволяет решать много насущных проблем местного значения. 
В 2023 году ТОС в тесном взаимодействии с представителями Совета ветеранов принимали активное участие:

-  в 15 Межрегиональном фестивале территориального общественного самоуправления;

-  Зональном совещании на тему: «Об итогах деятельности органов территориального общественного самоуправления в 2022 году»;

- сборе гуманитарной помощи участникам СВО;

- сходах граждан;

- субботниках;
- с дружественным визитом, а также в рамках обмена опытом посетили: Новопавловское и Успенское сельские поселения Белоглинского района;
- активно взаимодействовали с ОМВД России по Новопокровскому району и депутатами ЗСК КК;

- в мероприятиях по профилактике правонарушений, а также культурной жизни поселения. 

Культура

Администрацией отводится важная роль сфере культуры и организации досуга граждан. Культурно-массовая работа на территории поселения представлена и осуществляется двумя муниципальными учреждениями культуры: МУК «Покровский КДЦ» и МУ «Покровская поселенческая библиотека». В своей деятельности учреждения культуры взаимодействуют со школой, детским садом, Советом ветеранов, спортивным инструктором Покровского сельского поселения. Проводимые мероприятия в течение года освещались на страницах «Сельской газеты», размещались на официальных сайтах, а так же в социальных сетях: «Одноклассники», «ВКонтакте». С целью создания комфортных условий для посещения учреждений культуры силами сотрудников проведен косметический ремонт сцены клуба поселка Новопокровский, частично обновлен костюмный фонд и имеющейся фонд реквизита, в сельском клубе поселка Животновод установлен новый потолок фойе. 

Впервые в поселении были проведены благотворительные и общественные мероприятия, такие как: «Неделя хлеба», «Встреча с участниками СВО», «День ходьбы», «Вечеринка Холли», «Почта Деда Мороза», при проведении последнего мероприятия у детей с ограниченными возможностями, проживающими на территории поседения, появился шанс исполнить свое новогоднее желание. 
Поскольку 2023 год был «Годом педагога и наставника» сотрудниками МУ «Покровская библиотека» вниманию посетителей был представлен ряд мероприятий посвященных этой тематике. Так же МУ «Покровская библиотека» приняло участие в общероссийских и краевых мероприятиях: «Блокадный хлеб», «Окна Победы», «Библиосумерки», «О войне, о Победе, о Родине», «Герои Победы – герои моей семьи», «Без срока давности», «Есть символы у моей России», «Ночь искусств», «Читаем Кубань», «Ночь музеев», «Маршал Жуков», «Zа Родину», «Моё культурное лето», «Флаги России», «Погружение в чтение», «Окна России», «Декламируй», «Библионочь», «Четыре строчки о войне», «День памяти и скорби», «Георгиевская лента», «Пишу тебе Герой», «Ваш выход коллега».   

Имеющиеся учреждения культуры на постоянной основе ведут работу по формированию патриотического воспитания у молодого поколения и максимально доступны любому посетителю. В рабочее время учреждения обслуживают все группы населения, независимо от возраста и социального положения. 
Финансирование комплектования книжного фонда в 2023 году осуществлялось за счет средств из краевого и местного бюджета. Приобретено 116 экземпляров изданий, всего состоит 33417 экземпляров книг.
Молодежь и спорт
В прошедшем году за поселением закреплен спортивный инструктор                     СШ «Чемпион» в связи, с чем на территории поселения, на постоянной основе велась работа со всеми возрастными группами населения.

За отчетный период наши спортсмены принимали активное участие и занимали призовые места на соревнованиях краевого, районного и поселенческого уровнях. 

В 2023 году представители Покровского сельского поселения принимали участие в Спартакиаде трудящихся по армрестлингу среди женщин и мужчин, увеличилось число детей посещающих спортивные мероприятия, спортивный зал, организована и проведена серия турниров по теннису, шахматам, дартсу, гиревому спорту.
Основные цели и задачи 2024 год
Уважаемые жители поселения!
Приоритетом бюджетной политики на 2024 год является формирование и гарантированное исполнение бюджетных расходов, исходя из государственных приоритетов, направленных на улучшение качества жизни населения. Основными источниками роста налогового потенциала муниципального образования должны стать привлечение инвестиций в экономику поселения из бюджетов более высокого уровня, недопущение сокращения количества рабочих мест и увеличение заработной платы, эффективное использование и увеличение налоговой базы и имущества муниципального образования, обеспечение поддержки малого и среднего бизнеса. Развитие отрасли животноводства, развитие агропромышленного комплекса – приоритет нашего поселения. Основными направлениями развития инфраструктурного сектора экономики в 2024 году станут модернизация и совершенствование отрасли культуры, улучшение качества предоставления услуг в сфере жилищно - коммунального хозяйства и в социальной сфере.

Заключение.

Завершился еще один год, не все, но многое нам удалось достичь и сделать. Поэтому я хочу еще раз поблагодарить всех жителей, руководителей предприятий и организаций, индивидуальных предпринимателей и глав КФХ, депутатов, А.В. Свитенко и его заместителей, а также глав сельских поселений, за оказываемую поддержку во всех направлениях социально-экономического развития нашего поселения. Традиционно перед нами сегодня стоят действительно нелегкие задачи. 2023 год, как мы видим, был не из легких и намного сложнее предыдущего. Цель Главы и администрации - исполнение всех возложенных полномочий в рамках имеющихся финансовых возможностей. Успех преобразований, происходящих в нашем послении, во многом зависит от совместной работы и от доверия друг другу, доверия людей к власти и наоборот власти к людям. Муниципальный уровень власти – самый близкий к людям, и у него огромная сфера ответственности. Где бы не жил человек, он хочет жить достойно. С безопасными и хорошими дорогами, освещенными улицами и хорошо прибранными дворами, удобными спортивными детскими площадками. Все это определяет качество жизни наших граждан, влияет на будущее наших детей.
Спасибо за внимание!

