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                                                                       Уважаемые жители поселения!

         Администрация Покровского сельского поселения информирует                                  о сложившейся неблагоприятной ситуации, связанной с цветением амброзии                       в весенне-летний период. Пыльца амброзии вызывает аллергические реакции                       у многих людей и животных и имеет самую высокую среди растений степень проникновения в верхние дыхательные пути. Кроме слизистых оболочек глаз и носа, она способна быстро поражать слизистую бронхов, вызывая даже пыльцевую бронхиальную астму.
       Борьба с амброзией является обязательным мероприятием, поэтому, большая просьба, уничтожать аллергенное растение возле своих домовладений, путем полного уничтожения или низкого скашивания, во избежание привлечения к административной ответственности за несоблюдение правил благоустройства территории Покровского сельского поселения. 
Напоминаем, что в соответствии с п.1 ст.3.2. Закона Краснодарского края № 608-КЗ от 23.07.2003 года «Об административных правонарушениях» предусмотрена административная ответственность за нарушение правил благоустройства. 
