ИНФОРМАЦИОННАЯ СПРАВКА
о проведенных мероприятиях за отчетных год
а) Ямочный ремонт дорожного покрытия ул. Ленина, ул. Молодежная, ул. Степная в поселке Восход (2 очередь) протяженностью 1,33125 км. на сумму 96,8 тыс. рублей;
б) Ликвидация деревьев угрожающих безопасности дорожного движения на участке автодороги от перекрестка до поселков Животновод, Заречный в количестве 190 штук;
в) Муниципальным учреждением «Импульс» осуществляется регулярное скашивание сорной растительности на территории внутрипоселковых дорог протяженностью 14,6 км;
- автодороги проходящей от перекрестка автотрассы регионального значения Новопокровская – Кавказская - Кропоткин до поселков Животновод и Заречный протяженностью 5,8 км;
г) в результате реализации целевой программы отремонтировано грунтовых дорог: - Ремонт ул. Центральной от ПК О+00(ул. Шоссейная) до ПК 4+10 в п.Новопокровский протяженностью 410 м.; -Ремонт ул.Зеленой от ПК О+00(ул.Широкая) до ПК 2+00 в п.Заречный протяженностью 200 м; - Ремонт ул.Новой от ПК О+00(ул.Широкая) до ПК 1+70 в п.Заречный протяженностью 170 м.объем бюджетных ассигнований составил 992,6 тыс. рублей.
д) Произведены транспортные расходы по подсыпке дороги недопалом к объекту, предназначенному для организации сбора и вывоза мусора на сумму 55,3 тыс.рублей.
В настоящее время ведётся работа по постановки на кадастровый учет дорог местного значения. Трудности состоят в том, что в муниципальном образовании межевые организации не сталкивались с таким видом работ, а в поселении ни какой технической документации на дороги нет. Нами подана заявка на проведение межевых работ в ООО «Глобус», в дальнейшем планируется проведение паспортизации и диагностике автомобильных дорог.
