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Отчет 

главы Покровского сельского поселения о работе за 2015 год

Добрый день дорогие жители поселения, уважаемые коллеги и гости!

В соответствии с Уставом Покровского сельского поселения на обсуждение и оценку общественности предоставляется отчет о работе главы, Совета и администрации Покровского сельского поселения за 2015 год. 

Вся наша работа направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с измененными требованиями федерального закона от 6 октября 2003 года №131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 

За 2015 год администрация Покровского сельского поселения выполнила ряд намеченных мероприятий. Что получилось и что не получилось судить Вам.

Основой деятельности поселения является бюджет, его доходная и расходная части, поэтому отчет начну с анализа исполнения бюджета.
БЮДЖЕТ 

        Бюджет сельского поселения на 2015 год по доходам и расходам был утвержден в объеме 10 299,2 тыс. рублей. В сравнении с предыдущим годом запланированный   темп роста составлял  104%. в том числе:

- собственные доходы были запланированы в объеме – 10 098,5 тыс. руб.;                    

- безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации  - 200,7 тыс. руб.   

          Необходимо отметить, что собственные доходы в бюджете поселения составляют  80 %, а оставшиеся 20% - это безвозмездные поступления от других бюджетов РФ.

        Увеличение объемов бюджета произошло за счет поступления денежных средств из:

федерального бюджета в сумме 223,1 тыс. руб. в том числе:

       1) субвенции на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в сумме 181,8 тыс. руб.

        2) межбюджетные трансферты, на подключение общедоступных библиотек Российской Федерации к сети Интернет и развитие системы библиотечного дела с учетом задачи расширения информационных технологий и оцифровки в сумме 41,3 тыс. руб., данное мероприятие позволило подключить библиотеку к сети Интернет.

 краевого бюджета в сумме 2580,9 тыс.рублей, в том числе:

1. – 1 436,0 тыс.руб. субсидии на капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования, который осуществляется на условиях софинансирования 20% на 80%;

2. - 200,0 тыс.руб. дополнительная помощь бюджету для решения социально значимых вопросов, по обращению к депутату ЗСК;

3. – 941,1 тыс. руб. – субсидии на поэтапное повышение уровня средней заработной платы работников муниципальных учреждений до средней заработной платы по Краснодарскому краю;

4. – 3,8 тыс. руб. на выполнение передаваемых полномочий субъектов РФ по организации административных комиссий.

     Согласно анализу исполнения бюджета за 2015 год в разрезе всех налоговых и неналоговых доходов, поступающих в бюджет сельского поселения:

- налог на доходы физических лиц, поступающий в бюджет поселения в объеме 13%  при запланированных 673,0 тыс. руб., исполнено 760,7 тыс. руб. (113 % выполнения годового плана). Но в сравнении с предыдущим годом произошло снижение поступления данного налога на 6%, причиной является сокращение численности работников, и соответственно снижения фонда оплаты труда в связи с реорганизацией ОАО «Восход»;

- доходы от уплаты акцизов при плане 591,0  тыс.руб., исполнено 654,6 тыс.руб. (111%)

- единый сельскохозяйственный налог, поступающий в бюджет поселения в объеме 50% при запланированных 4 567 тыс. руб., исполнено – 4618,7 тыс.руб. (101 % выполнения годового плана);

- налог на имущество физических лиц, поступающий в бюджет поселения в объеме 100% при запланированных 317 тыс. руб., исполнено – 317,3 тыс. руб. (100 % выполнения годового плана);

- земельный налог, поступающий в бюджет поселения в объеме 100% при плане 2479 тыс. руб., исполнено – 2461,7 тыс. руб.(99 % выполнения годового плана).

- доходы от сдачи в аренду имущества при запланированных 30,2 тыс. руб., исполнено – 34,6 тыс. руб. (115 % выполнения годового плана);

-доходы от оказания платных услуг (работ) составили 1891,9 тыс.рублей при плане 1866,0 тыс.руб. (101% выполнения плана);

- поступления в виде денежных взысканий (штрафов)  и неналоговых доходов составили 22,2  и 15,5 тыс. руб. соответственно.

       Одним из основных направлений в работе администрации является газификация. В 2015 году была начата подготовка  проектно-сметной документации на строительство распределительного газопровода низкого давления  на участке улиц Кирпичная, Кубанская, Новая, части ул.Гагарина, Центральная, Парковая, Шоссейная, пер.Советский, пер.Кубанский и израсходовано бюджетных средств 532т.рублей.
Решение вопросов газификации и создание условий для жилищного строительства позволит в конечном итоге увеличить налогооблагаемую базу и существенно пополнит бюджет поселения.

        Основными вопросами в части благоустройства территорий населенных пунктов поселения являются ремонт улично-дорожной сети и развитие сетей уличного освещения. Без помощи краевого бюджета и особого внимания  со стороны Законодательного собрания Краснодарского края решение этих вопросов было бы невозможным. 

     В 2015 году в соответствии со сметой дорожного фонда расход бюджетных средств составил 2 193,4 тыс.рублей, в том числе 1436 тыс.рублей средства краевого бюджета и 747,4 тыс.рублей средства бюджета поселения, в процентном отношении 65% на 35% соответственно. 
        В 2016 году  администрацией поселения планируется участие в Краевых программах по ремонту дорог. В решении о бюджете поселения сметой доходов и расходов муниципального дорожного фонда предусмотрено бюджетных ассигнований в сумме 1169,6 тыс. рублей.
Работа администрации Покровского сельского поселения невозможна без помощи и понимания со стороны предпринимателей. Очень много вопросов решается за счет их участия. Это достойный вклад в решение социально значимых вопросов. От всей души хочется поблагодарить за активную жизненную позицию и помощь в решении жизненно важных вопросов поселения.         

Большая часть всех фактически сложившихся расходов ориентированы на качественное улучшение коммунальной  инфраструктуры. 

В 2015 году бюджетные средства реализовывались по семи муниципальным и двум краевым программам, общее бюджетное финансирование по которым составило 12 110,1 тыс. руб. или 75% от общего объема.  В очередной раз не реализована программа по развитию водоснабжения, т.к. не выделены средства из краевого бюджета. Как Вы помните из моего доклада в предыдущем году администрацией сельского поселения в 2013 году разработана проектно-сметная документация  на объект строительства «Капитальный ремонт водонапорной башни объемом 25 м3 с ограждением в поселке Животновод» общей сметной стоимостью строительства 3470 тыс. рублей. Будем надеется, что данный объём работ будет выполнен в текущем году.



БЛАГОУСТРОЙСТВО

Благоустройство - улучшение жизни населения, создание наиболее благоприятных и комфортных условий для проживания и здоровья человека.  Благоустройство территорий - это системный процесс, огромный перечень работ, приведение в порядок улиц, зданий, системы освещения, озеленение территорий, создание цветников, строительство дорог и тротуаров, газ, вода… 

        Решением вопросов благоустройства  поселков и водоснабжения жителей сельского поселения занимается муниципальное учреждение «Импульс». Основными видами деятельности,      которые осуществляются в рамках муниципального задания, являются:

- Сбор и вывоз мусора по посёлкам.
- Содержание парковой зоны,  покос травы вдоль дорог и в поселке, содержание мест захоронения

- Ремонт, подключение и монтаж водопроводной системы абонентов

- Вывоз жидких нечистот (РЖ)

- Пахота огородов трактором МТЗ-82

- Услуги экскаватора

           Но первостепенной задачей является бесперебойное снабжение населения питьевой водой, ремонт и содержание водопроводных сетей и артезианских скважин. Своевременно устраняются  порывы и производится ремонт водной магистрали. 

          В поселке Новопокровском по улице Кирпичная была произведена замена водопровода протяженностью 300м и построен водопровод  к зданию сельского дома культуры протяженностью 200м.

         На благоустройство израсходовано-  623,2 тыс. руб.,  в т.ч.:
- на содержание уличного освещения израсходовано 378,6 тыс. руб. (Построено уличное освещение в п. Заречный по ул. Студенческая, ул. Новая, ул. Зеленая, протяженностью 900м.;

-на содержание мест захоронения (уборка территории кладбища,  покраска бесхозных могил) израсходовано 15,8 тыс. рублей; 

- для наведения санитарного порядка в парках и скверах поселения, приобретения краски и извести, работу бульдозера, а также на приобретение бензотриммеров  для покоса сорной растительности, израсходовано 228,8 тыс. руб.

          Еженедельно производится вывоз бытового мусора от домовладений жителей поселения и организаций. За год было вывезено ТБО – 400 м3. жидких нечистот(РЖ)- 80м3. Но  договоры на вывоз ТБО заключили не все жители.  Данные услуги пополнили бюджет поселения на 140,0 тыс. рублей. В целом же  муниципальное учреждение пополнило бюджет поселения  в 2015 году на 1870,4 тыс. рублей.

Я  хотел бы в  очередной  раз обратиться  ко  всем  жителям  нашего  поселения,  необходимо соблюдать чистоту и порядок на всей территории поселения, ведь это наша с вами малая Родина и мы должны ее хранить. Нужно чтобы все  жители активнее взяли на себя роль в озеленении наших населенных пунктов, в разбивке новых цветников, возле своих дворов. Приятно смотреть на красивые клумбы и цветники, на высаженные зеленые насаждения  в личных подворьях. 
ТОСЫ
В течение  2015 года  совместно с администрацией поселения работали территориальные общественные самоуправления   под руководством  председателей ТОСов.

В течение всего года оказывали большую помощь в подготовке и проведении мероприятий, наведении санитарного порядка на прилегающих к домовладению территориях, благоустройстве, оказывали руководители территориального общественного самоуправления. Во всех ТОСах проводились собрания (сходов граждан), где рассматривались  различные вопросы, касающиеся  жизнеобеспечения населения, всего проведено 19 сходов.

На территории  Покровского сельского поселения работает 7 ТОСов. Компенсационные выплаты руководителям ТОСов составили 58,8 тыс. рублей, т.е.  по 700 рублей каждому руководителю в месяц. 

Как положительную работу следует  отметить всех руководителей ТОСов.
ПОЖАРНАЯ   БЕЗОПАСНОСТЬ
Особое внимание администрацией сельского поселения и Советом депутатов уделялось мероприятиям, направленным на профилактику терроризма и противопожарных мероприятий на территории сельского поселения. Для чего был разработан план мероприятий по обеспечению пожарной безопасности, организовывались сходы граждан и подворные обходы по обучению населения первичным мерам пожарной безопасности.

Очень  не легко решать вопросы пожарной безопасности в сельском поселении. На сегодняшний день в нашем поселении отсутствует Пожарная охрана, так как  нет  пожарного автомобиля. 
В  летний пожароопасный засушливый период в прошедшем году увеличилось число выжигания полей в КФХ.

10 ноября 2015 года за № 1213 постановлением Правительства РФ утверждены изменения в Правила противопожарного режима в Российской Федерации.

Хочу прочитать выдержку из постановления:

1. Пункт 218. «Запрещается выжигание сухой травянистой растительности, стерни, пожнивных остатков на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса, разведение костров на полях.

Использование открытого огня и разведение костров на землях сельскохозяйственного назначения и землях запаса могут производиться при условии соблюдения требований пожарной безопасности, установленных настоящими Правилами, а также нормативными правовыми актами Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий, принятыми по согласованию с Министерством природных ресурсов и экологии Российской Федерации и Министерством сельского хозяйства Российской Федерации.".

2. Пункт 283. «Запрещается в полосах отвода автомобильных дорог, полосах отвода и охранных зонах железных дорог, путепроводов и продуктопроводов выжигать сухую травянистую растительность, разводить костры, сжигать хворост, порубочные остатки и горючие материалы, а также оставлять сухостойные деревья и кустарники."


В этом году будут усилены меры административного наказания к лицам, нарушившим данные правила.

            Уважаемые односельчане! 

Обращаюсь к Вам  с огромной просьбой. Будьте внимательны к своему жилью. Во многих домовладениях  электропроводка сделана сорок и более лет назад, не чистятся дымоходы.

     Мы экономим на малом и получаем большую беду – пожары. Будьте бдительны. Обращайте внимание на живущих с вами соседей.  Без Вашей помощи администрация не сможет  справиться с поставленными  задачами в сфере пожарной безопасности.
КУЛЬТУРА

Создает хорошее настроение нашему населению коллектив Покровского культуроно-досугового  центра под руководством Иваненко Валентины Геннадьевны. В состав МУК «Покровский КДЦ» входит 5 сельских клубов. Данным коллективом накоплен уже  немалый опыт по организации досуга молодежи, подростков,  детей и жителей во всех поселках поселения. 
В течение всего года проводились различные культурно-массовые мероприятия, посвященные памятным датам и  праздникам. Организовывались различные  выставки прикладного искусства. Налажена тесная связь с  педагогическим коллективом школы и детского сада.

В 2015году муниципальным учреждением культуры были приобретены  и установлены в сельский дом культуры поселка Животновод автоматическая пожарная сигнализация и система речевого оповещения на сумму 148 000 рублей, пожарные щиты в клубы посёлков Заречный и Мирный  на сумму  – 8 тыс. руб.;  

В 2015 году МУК «Покровский КДЦ» приняли участие в следующих  районных фестивалях, конкурсах, смотрах:

- районном празднике посвящённому работе органов ТОС;

- многожанровом  фестивале художественного творчества пожилых людей «О подвигах, о доблести, о славе» посвящённый 70-летию Победы»;
- фестивале самодеятельного народного творчества и декоративно-прикладного искусства коллективов ветеранов Великой Отечественной войны, труда и пенсионеров «Мы с песней молоды душой»; 

- пятом краевом фестивале – конкурс детского художественного творчества «Адрес детства Кубань»;

- В летний период МУК «Покровский КДЦ» приняло участие  в районном смотре – конкурсе тематических программ для  детей  «Здравствуй лето- 2015»,

Все участники показали высокое исполнительское мастерство, энтузиазм и стремление пропагандировать народное творчество. За что были награждены многочисленными дипломами и грамотами. 

Дважды принимали участие в краевых фестивалях в этнокультурном комплексе «Атамань», в  краевом фестивале «Казачий разгуляй», где вокальная группа «Русская душа» получила диплом участника.
Эффективно учреждение культуры использует в работе информационную форму подачи собранного материала, через выставки, стенды, громкоговорящая связь.

В целях развития творческой инициативы специалистами культуры проводились на базе МУК «Покровский КДЦ», творческие мероприятия: 

- Конкурс «Дочки - матери», посвящённый дню матери;

- Спортивное соревнование «Физкульт-Ура!» между организациями МУ «Импульс» и Центром социальной защиты населения;
- Конкурс «Молоды душой, значит молоды собой» среди женщин старшего поколения, посвящённый 8 марта;
- Мастер – классы для учащихся  МБОУ СОШ № 9;
Одной из важных сторон деятельности МУК «Покровский КДЦ» является проведение праздников.  Самым  значимым событием в культурной жизни поселения стало  празднование 70 летия со дня Победы в Великой Отечественной войне. 

Особое внимание специалистами учреждений культуры уделяется не просто развлекательным, а тематическим мероприятиям гражданско – патриотической направленности, посвященным знаменательным и памятным датам в истории России и Кубани дням воинской славы России. 

Большую работу ведут учреждения культуры с людьми пожилого возраста: чествование юбиляров на дому, поздравления ветеранов ВОВ  и тружеников тыла, в выпусках радиогазет, огонёк на День пожилого человека.


В 2015 году клубными учреждениями были предоставлены платные услуги. На платной основе проводятся: корпоративные мероприятия, дискотеки.

Все проводимые мероприятия освещались на страницах газеты «Сельская газета», также размещалась информация на официальном сайте администрации Покровского сельского поселения.
  
                                           БИБЛИОТЕКА

        Воспитательную, образовательную - досуговую работу проводит на территории поселения  муниципальное учреждение культуры «Покровская библиотека» под руководством Морозовой Натальи Сергеевны. Его абонентами являются 1050 человек.  

Основным направлением работы библиотеки в 2015 году  была программа «Библиотека – центр семейного чтения». Созданы условия для удовлетворения и формирования читательских запросов и духовных потребностей семьи.
 Для  содействия  в образовательном – воспитательном процессе посетителей, повышению  уровня информационной культуры – делались выходы в школу, применялись информационные выставки, объявления, буклеты; проводились массовые мероприятия, различных форм с учетом возрастных особенностей читателей библиотеки. Оформлялись книжные выставки, фотовыставки, красочно обновлялись рекомендательные списки литературы.          

МУК «Покровская поселенческая библиотека» участвовала в реализации программ краевого масштаба: - библиомарафон патриотических мероприятий, посвященных 70-летию окончания Великой Отечественной войне «Не меркнет летопись Побед».

Участвовали  во Всероссийской социально – культурной акции «Библионочь».
СПОРТ

Спортивная жизнь Покровского сельского поселения разнообразна и включает себя спортивные мероприятия в поселении, участие в районных турнирах участие молодежи в акциях и митингах .

В Покровском сельском поселении 30% молодежи занимаются спортом. Проводятся дополнительные занятия в летнее время  по волейболу и футболу. 

В 2015 году проведены турниры по шахматам, шашкам, нардам, настольному теннису ,бильярду  среди лиц разной возрастной группы и даже  пожилых людей. Наши спортсмены участвовали в соревнованиях по футболу и стритболу и достигли не плохих результатов.

Во  «Всекубанском  турнире на кубок губернатора края» по стритболу среди дворовых команд наша юношеская команда средней возрастной группы в первом этапе заняла  3 место. Во втором этапе женская команда младшей возрастной группы заняла 3 место.

В турнире  по футболу среди дворовых команд старшая возрастная группа заняла 3 место. 

Ребята старшей возрастной группы принимали участие в военно-патриотическом конкурсе «А ну- ка,  парни!» где заняли 3 место и были награждены кубком и грамотой.

Принимали участие в зональном мероприятии посвященные «Дню молодежи».

Основными  задачами  в сфере физической культуры и спорта являются - пропаганда здорового образа жизни, вовлечение молодежи в систематическое занятие спортом., стремление к дальнейшему развитию спорта в поселении.
ЗАКОН № 1539-КЗ

С 21 июля 2008 года работает на территории поселения закон Краснодарского края № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае».

За этот период значительно снизилась детская преступность.

За 2015 году выявлено 2 несовершеннолетних, нарушивших «детский закон». 

Все подростки  вместе с родителями заслушаны на заседаниях Совета профилактики правонарушений, проведены профилактические беседы. 

Фактов повторных нарушений закона не выявлено. 

С ноября месяца 2015 года на территории поселения действует Добровольная народная дружина, в состав которой входят депутаты Совета Покровского сельского поселения, сотрудники МУ «Импульс». Три раза в месяц дружинники вместе с сотрудником полиции  посещают неблагополучные семьи, проверяют соблюдение требований закона предприятиями торговли, пустующие домовладения, работу спортивных секций  и дискотек в клубах поселков. На каждом крупном мероприятии, празднике обязательно присутствует член добровольной дружины и полиции, т.е. охрана общественного порядка осуществляется  как населением, так и специальными силами.
СОВЕТ ПРОФИЛАКТИКИ
Работа Совета профилактики Покровского сельского поселения ведется в тесном сотрудничестве с ОПДН отдела МВД России по Новопокровскому району, старшим участковым уполномоченным полиции отдела МВД России по Новопокровскому району Латыш Н.И.., отделом по вопросам семьи и детства администрации МО Новопокровский район, отделом по делам несовершеннолетних администрации МО Новопокровский район, наркологическим отделением ЦРБ.

В 2015 году проведено 12 заседаний Совета профилактики на которых принят план основных мероприятий на 2016 год, план по борьбе  с незаконным  оборотом алкогольной продукции на территории Покровского сельского поселения на   2015 год, заслушаны отчеты о ходе реализации Закона № 1539-КЗ на территории сельского поселения, отчет социального педагога СОШ № 9 о работе с несовершеннолетними, состоящими на учете в ОПДН и комиссии по делам несовершеннолетних по укреплению дисциплины и профилактики безнадзорности, правонарушений и преступлений среди учащихся, председатели ТОСОв по вопросу содействия по выявлению наркопритонов и лиц занимающихся распространением наркотических веществ.  

Проведены рейды по неблагополучным семьям по вопросу соблюдения правил пожарной безопасности, соблюдения правил содержания жилья в соответствии с санитарными нормами. Наиболее злостные нарушители заслушаны на заседании Совета профилактики. Вынесено предупреждение каждому и установлены сроки для наведения должного санитарного порядка в квартирах.

Заслушаны 7 человек о принятии мер по устранению обстоятельств, способствующих совершению преступления, на которых заведены уголовные дела. Было поручено председателям ТОСОв взять на контроль поведение данных граждан и своевременно сообщать в администрацию сельского поселения о фактах нарушения общественного порядка.

Проводилась профилактическая работа с лицами ранее судимым и условно осужденными. Рекомендовано каждому в месячный срок трудоустроиться.

Поставлены на профилактический учет и взяты на особый контроль граждане, вернувшиеся  из мест лишения  свободы.

Постоянно заслушиваются на заседаниях Совета профилактики подростки, состоящие на учете в ОПД и комиссии по делам несовершеннолетних. 

Закреплены  за  подростками, состоящими на профучете   в ОПДН МВД России по Новопокровскому району шефов – наставники из числа  депутатов Совета Покровского сельского поселения.

Среди населения ведется непрерывная работа по профилактике наркомании и принятию мер к уничтожению наркосодержащих растений. На заседаниях Совета профилактики регулярно включаются вопросы о мерах по борьбе с выращиванием и самовольным произрастанием наркосодержащих растений.

Все вышеперечисленные мероприятия дали положительные результаты. Проведенный анализ состояния преступности на территории  Покровского сельского поселения за 2015 год показал снижение уровня преступности не только среди несовершеннолетних, но и среди лиц более зрелого возраста.
НАСЕЛЕНИЕ
Территория Покровского сельского поселения составляет 23643 га, 6 населенных пунктов, всего 1090 домовладений. 

Демографическая ситуация в сельском поселении так же, как в целом по России характеризуется снижением численности населения по причине естественной и механической (миграционной) убыли населения. Если на начало 2015 года численность постоянно проживающих в сельском поселении граждан составляла 2670 человек, то на начало 2016 года – 2621 человек. За отчетный период родилось 22 детей и умерло 33 человека. Из общей численности населения:

- несовершеннолетние  – 543 человека,

- трудоспособное население – 1503 человека,

- пенсионеры –575  человек.

На территории поселения проживает  граждане 22  национальностей. 

Естественная убыль населения сельского поселения  с 1 января 2015 года по 1 января 2016 года составила – 49 человек.
Сегодня, я как глава поселения, не могу не  сказать о наших самых уважаемых людях – участниках Великой Отечественной войны, которых  к большому сожалению, осталось всего 3 человека: Парфенов Николай Иосифович, Мартынов Григорий  Андреевич, Орлова Прасковья Ивановна.
Первичную организацию ветеранов возглавляет  Кошелева Ольга Павловна. Она  проводит большую работу с жителями, работает не только с семьями пенсионеров – ветеранов, она знает проблемы, помогает, поддерживает и молодые семьи. Занимается военно-патриотическим воспитанием молодежи, является частым гостем в школе. Одним словом, нашему Совету ветеранов есть дело до всего.

ОБРАЗОВАНИЕ
Жизнь поселка неразрывно связана со школой.. Вся территория школьного двора ухоженная и содержится в чистоте. Педагогический коллектив школы, которым руководит Панасюк Натальи Александровны – это сообщество творческих личностей, реализующих современные образовательные технологии, что позволят учащимся получать глубокие прочные знания. Результаты работ школы свидетельствуют, что здесь трудятся достойные люди, профессионалы, своего дела. Мы гордимся нашими выпускниками, а ныне студентами разных вузов и надеемся, что в дальнейшем их число возрастёт. А это будет прямым доказательством того, что успеваемость учащихся хорошая и качество обучения на высоком уровне. 

В школе обучается на сегодняшний день  210 детей.

 С удовольствием ходят детишки нашего поселения в свой  любимый детский сад «Ромашка», где работают отзывчивые и заботливые специалисты под  руководством Екатерины Викторовны Севостьяновой.   Здесь для маленьких детей есть все условия, чтобы расти и полноценно развиваться: уютные 4 группы, музыкальный  зал, медицинский кабинет, а самое главное добрые и заботливые воспитатели. Собственными силами коллектив учреждения благоустраивает прилегающую территорию, подходя к этой работе творчески и с энтузиазмом, от того воспитанники детского сада очень любят играть на детских площадках среди цветов.
В сего сегодня посещают детский сад 115 детей.
ЗДРАВООХРАНЕНИЕ
Заботятся о здоровье земляков специалисты офиса врача общей правки в поселке Новопокровский и ФАП  в поселке Восход. Ведет прием больных врач общей практики Хахелев Николай Леонидович.  Жалоб на медицинское обслуживание со стороны жителей не было. Решен положительно вопрос об обеспечении населения лекарствами. В офисе врача  работает аптечный пункт.
СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА НАСЕЛЕНИЯ.

Одним из важнейших направлений деятельности администрации Покровского сельского поселения  является социальная поддержка, усиление мер социальной защиты льготных категорий населения. Обслуживанием данной категории населения занимается Центр социального обслуживания населения  под руководством Лозицкой Людмилы Анатольевны.

На социальном учете в этой организации состоит и охвачены постоянной заботой 70 граждан, которым социальные работники оказывают помощь в доставке продуктов, промтоваров, лекарств, приготовлении пищи, уборке помещений, топке печей, отплате за коммунальные услуги.
Ежегодно перед Новым годом Центр соцзащиты обеспечивает новогодними подарками   детей из многодетных и малоимущих семей. В 2015 году . 
В этом году распределили 50 подарков.
РАСТЕНИЕВОДСТВО

В нашем сельском поселении производством сельскохозяйственной продукции занимаются: 230 крестьянских (фермерских) хозяйств.       

         Наиболее рентабельным видом деятельности, позволяющим поддерживать общую положительную рентабельность сельскохозяйственного производства является растениеводство.   Покровское сельское поселение отличается от многих других поселений района многочисленностью крестьянских хозяйств, что создает некоторые трудности в соблюдении севооборота, а это ведет к  снижению урожайности культур. Кроме того, существующая на сегодняшний день система отчетности не отражает реальной картины производства продукции в КФХ.

        И тем не менее в большинстве   КФХ в настоящее время  по-хозяйски используют сельхозугодья, соблюдают весь технологический процесс выращивания сельскохозяйственных культур, многие хозяйства грамотно применяют минеральные удобрения, серьезно подходят к посеву качественными высоко репродуктивными семенами новых сортов и гибридов. 

          Во многих крупных КФХ произошло обновление устаревшего машинотракторного парка  на более современные энергосберегающие трактора и сельхозмашины, это стало возможным благодаря  государственной  поддержке в рамках краевой и федеральной целевых программ «Развитие сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия»   В 2015 году несвязную  по гектарную поддержку получили 51 КФХ зарегистрированные на территории Покровского сельского поселения.

. Общая  площадь пашни в КФХ составляет 18861,61  тыс.га. 
  В 2015году было посеяно:

1.Зерновых колосовых культур:

- озимой пшеницы – 5170,84 га;

- озимого ячменя – 123,41 га;

- ярового ячменя - 910,9га.

Урожайность:

- озимой пшеницы – 41,6ц/га;

- озимого ячменя -  40,9ц/га;

- ярового ячменя – 33,5ц/га.

2.Пропашных технических культур:

- подсолнечник - 2964,19 га;

- кукуруза на зерно - 7242,1 га;

- сахарная свекла – 477га

Урожайность:

- подсолнечника -  16,5 ц/га

- кукурузы на зерно- 38ц/га

- сахарная свекла – 434 ц/га.

Озимый клин. под урожай 2015 года составил:

- озимая пшеница – 4618,52 га.

-озимый ячмень- 95 га       

     Всего: 4713,52 га
ЛПХ

 
В отчетный период администрация продолжала уделять внимание развитию ЛПХ. В нашем поселении учтено 1087 хозяйств. Производство продукции на личном подворье является приоритетным в решении главного  вопроса – самозанятость сельского населения. Для получения дополнительного заработка в ЛПХ откармливают молодняк домашних  животных, птицы,  выращивают овощи для реализации. Ведется работа по  увеличению количества личных подсобных хозяйств, занимающихся производством и реализацией продукции животноводства и овощеводства, с целью  улучшения  материального положения и качества жизни. 

В 2015 году наблюдается тенденция повышения поголовья КРС в ЛПХ на 1,2%.Рост маточного поголовья овец и коз составил 4,4%, наблюдается увеличение поголовья птицы. Наметилась тенденция роста производства   овощей закрытого грунта, за счет расширения площади, вновь построенной теплицы, выросли объемы реализации  ранних овощей и зелени. В 2015 году была возведена  одна отапливаемая теплица,  площадью 720 кв.м. в которой  запущено производство овощей в закрытом грунте и рассады овощных культур. На 2016 год запланировано возвести две теплицы общей площадью 990 кв.м., для выращивания  клубники.

 
Оказывается помощь в подготовке  документов  для выплаты субсидий  за созданные теплицы,  за осеменение животных, молоко и мясо произведенных в личных подсобных хозяйствах поселения. 
Производится  выделение земельных участков для расширения личных подсобных  хозяйств и выпаса животных. За текущий период  на территории поселения было выделено земельных участков  площадью 7  га. 

Гражданами поселения  получено кредитов  на сумму 1 млн. 850 тыс.рублей в Россельхозбанке  на развитие ЛПХ.
Заканчивая свое выступление, разрешите выразить слова благодарности администрации Покровского сельского поселения, территориальным органам  самоуправления - ТОСам, всему депутатскому корпусу, предпринимателям и спонсорам за эффективное взаимодействие.

Было бы замечательно, если бы все проблемы в сельском поселении решались легко и быстро. Но в реальной жизни так не бывает. 

Задач на 2016 год поставлено много, и нам необходимо их выполнять. Чувствуется взаимосвязь администрации поселения, всех предприятий и учреждений, расположенных на нашей территории, мне хочется, чтобы  все живущие  здесь  понимали, что  все зависит от  нас самих. Мы все вместе одна большая семья, имя которой - Покровское  сельское поселение.

Пусть  каждый  из  нас  сделает  немного  хорошего, внесет  свой посильный вклад в развитие поселения  и  всем  станет  жить лучше и комфортнее.

Благодарю за внимание.
