
ОТЧЕТ№ 1-ПП
плановой проверки соблюдения законодательства Российской Федерации 

о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд
Наименование органа ведомственного контроля в сфере закупок: Администрация Покровского сельского поселения Новопокровского района (далее – Администрация).
Номер, дата и место составления отчета: № 1-ПП, составлен 15 мая 2018 года, пос. Новопокровский, ул. Ленина, 16а. 
Дата и номер распоряжения о проведении проверки: распоряжение администрации Покровского сельского поселения Новопокровского района № 66-р от 26.04.2018 года.

Основание, цели и сроки проведения проверки: статья 100 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»; План проведения плановых проверок в сфере осуществления закупок в отношении подведомственных заказчиков администрации Покровского сельского поселения на 2018 год.

Срок проведения проверки: с 05 мая 2018 года по 15 мая 2018 года.

Проверяемый период: с 1 января по 30 апреля 2018 года.
Предмет проверки: соблюдение законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.

Фамилии, имена, отчества, наименования должностей членов комиссии, проводивших проверку: руководитель комиссии – Воличенко Наталья Николаевна – ведущий специалист-экономист; члены комиссии: Спесивцева Елена Викторовна – начальник отдела по общим вопросам; Венкевич Ксения Петровна-бухгалтер МУК «Покровский КДЦ».

Наименование, адрес местонахождения Субъекта проверки: муниципальное учреждение культуры «Покровская поселенческая библиотека»  Покровского сельского поселения Новопокровского района  (далее – Учреждение, Заказчик); ИНН 2360001589; юридический адрес: 353027, Краснодарский край, Новопокровский район, поселок Новопокровский, пер. Клубный, 1. Директор – Морозова Наталья Сергеевна.
Учреждение является муниципальным казенным учреждением Покровского сельского поселения. Функции и полномочия учредителя Учреждения осуществляет администрация Покровского сельского поселения Новопокровского района. 

Учреждение осуществляет закупки товаров, работ, услуг в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон).
Основной целью деятельности Учреждения является оказание библиотечных услуг по выдаче книг населению.
Учреждение является юридическим лицом, имеет обособленное имущество, самостоятельный баланс, печать установленного образца, штамп, бланки; осуществляет деятельность на основании утвержденного администрацией Покровского сельского поселения Новопокровского района Устава.
Финансовое обеспечение деятельности Учреждения осуществляется за счёт  субсидий, предоставляемых Учреждению из средств местного бюджета в соответствии с  утвержденной бюджетной сметой и других источников, не противоречащих действующему законодательству.
В ходе проверки были изучены: Устав Учреждения; нормативные акты Учреждения, регламентирующие организацию и осуществление закупок товаров, работ, услуг; документы по осуществлению закупок у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя); контракты (гражданско-правовые договоры), заключенные Заказчиком в проверяемом периоде; реестры закупок.
В результате проверки нормативных документов установлено:
В проверяемом периоде действовала созданная постановлением администрации Покровского сельского поселения Новопокровского района от 18.04.2014 № 28 Единая комиссия по осуществлению закупок (подрядчиков, исполнителей) (далее – Комиссия) в составе 5 человек, председатель – комиссии Спесивцева Елена Викторовна. 

В своей работе Комиссия руководствовалась Положением о Единой комиссии, утверждённым вышеназванным постановлением администрации Покровского сельского поселения Новопокровского района.
Специальную переподготовку по действующему законодательству о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд на период проверки прошло три члена Комиссии.
Приказом Учреждения от 28.01.2014 № 15-ОД утвержден контрактный управляющий Учреждения , а именно контрактный управляющий – Морозова Наталья Сергеевна. 
1. Анализ закупок товаров, работ, услуг: 
В 2018 году на закупки товаров, работ услуг для нужд Учреждения предусмотрено 190,54 тыс. руб. По состоянию на 05 мая 2018 года под финансирование текущего года осуществлено закупок на общую сумму 161,9 тыс. руб., которые 100 % приходятся на закупку у единственного поставщика (исполнителя, подрядчика) . Закупок конкурентными способами не проводились.
          2.Закупки у единственного поставщика (исполнителя, подрядчика): 
С 1 января по 30 апреля 2018 года Заказчиком у единственного поставщика (исполнителя, подрядчика) заключены два гражданско-правовых договора по п. 4 ч. 1 ст. 93 Закона:

 1) Договор от 26.01.2018 года № 117, заключенный между Зачазчиком и ИП Поляшова Анна Сергеевна на выполнение декларации за негативное воздействие на окружающую среду за 2017 год  на сумму 2 000,00 руб; 
 2) Договор от 13.03.2018 года № 191/18, заключенный между Зачазчиком и АНОДПО «Университет управления и экономики» на оказание услуг по программе повышение квалификации на сумму 6 000,00 руб;
3) Договор от 12.04.2018 года № КП470, заключенный между Зачазчиком и ИП Юреня Г.А. на поставку мебели (шкаф, тумба, стулья, стеллаж) на сумму 34 350,00 руб;

4) Договор от 19.04.2018 года № 20, заключенный между Зачазчиком и ООО «Континент»  на изготовление таблички на сумму 3 300,00 руб;

5) Договор от 28.03.2018 года № В-00101333, заключенный между Зачазчиком и ООО «ДНС Ритейл» на поставку товара на сумму 38 795,00 руб;

6) Договор от 04.04.2018 года № 149, заключенный между Зачазчиком и ИП Казимиров А.В. на поставку канцелярских товаров на сумму 4 182,00 руб.
         В ходе проверки вышеуказанных гражданско-правовых договоров установлено:

В соответствии с ч.4 ст.34 Федерального закона № 44-ФЗ в контракт включается обязательное условие об ответственности заказчика и поставщика (подрядчика, исполнителя) за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств, предусмотренных контрактом. 

В соответствии с ч.15 ст.34 Федерального закона № 44-ФЗ при  заключении контракта в случаях, предусмотренных пунктами 1, 4, 5, 8, 15, 20, 21, 23, 26, 28, 29, 40 и  41 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ требования частей 4-9, 11-13 статьи 34 заказчиком могут не применятся к указанному контракту. В этих случаях контракт может быть заключен в любой форме, предусмотренной Гражданским кодексом Российской Федерации для совершения сделок. Вышеуказанные Договора заключены  в произвольной форме согласно Гражданского кодекса Российской Федерации.Нарушений норм Федерального закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспесения государственных и муниципальных нужд» не выявлено.
         3. Эффективность закупок товаров, работ, услуг: 
План-график (далее – План-график) размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказания услуг для нужд заказчика на 2018 г. размещен на официальном сайте РФ www.zakupki.gov.ru 09.01.2018 г. Согласно Плану-графику в 2018 г. Заказчиком закупок конкурентным способом не запланировано и не осуществлено.
4.Соответствие поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта.

Согласно части 6 статьи 94 Закона о контрактной системе, по решению заказчика для приемки поставленного товара, выполненной работы или оказанной услуги, результатов отдельного этапа исполнения контракта может создаваться приемочная комиссия, которая состоит не менее чем из пяти человек. В проверяемом Учреждении приемочная комиссия на момент проверки отсутствовала. При проверке соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта установлено, что соответствие поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги в Учреждении устанавливается в ходе приемки поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги.  По вышеуказанным договорам, приемку поставленного товара, выполненной работы или оказанной услуги осуществил руководитель учреждения. Нарушений не установлено.

5.Своевременность, полнота и достоверность отражения в документах учета поставленного товара, выполненной работы (её результата) или оказанной услуги.

При проверке своевременности, полноты и достоверности отражения в документах оказанной услуги  проверены товарные накладные, учетный регистр (журнал операций № 4 расчетов с поставщиками и подрядчиками).

Согласно ст.10 Федерального закона от 06.12.2011г. № 402-ФЗ  «О бухгалтерском учете» (далее - Федеральный закон № 402-ФЗ) данные, содержащиеся в первичных учетных документах, подлежат своевременной регистрации и накоплению в регистрах бухгалтерского учета. Нарушений не установлено.
6.Соответствие использования поставленного товара, выполненной работы (её результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки.

Расходы на закупки соответствуют целям закупок, определенных с учетом положений статьи 13 Федерального закона № 44-ФЗ, иным нормативным актам о контрактной системе в сфере закупок, нарушений не выявлено. 

По итогам проведения плановой проверки соблюдения муниципальным казенным учреждением  Покровского сельского поселения «Покровская поселенческая библиотека», а также назначенным им контрактного управляющего, комиссиями по осуществлению закупок и их членами требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок Комиссия пришла к следующим Выводам:
Направить настоящий отчет в адрес субъекта проверки – муниципальному учреждению культуры «Покровская поселенческая библиотека»  Покровского сельского поселения Новопокровского района с целью ознакомления и недопущения в дальнейшем нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации в сфере закупок.

Настоящий отчет составлен на 3 листах.

Руководитель комиссии:

Ведущий специалист-экономист                                                                                                 Н.Н. Воличенко
администрации Покровского сельского поселения
Члены комиссии:

начальник отдела по общим вопросам 
администрации Покровского сельского поселения                                                  Е.В. Спесивцева
бухгалтер МУК «Покровский КДЦ» 

Покровского сельского поселения                                                                                       К.П. Венкевич

Дата составления:

«15» мая 2018 года
1

