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Отчет 

главы Покровского сельского поселения о работе за 2014 год

                 Добрый день дорогие жители поселения, уважаемые коллеги и гости! 

          Ежегодно на традиционных встречах - отчетах мы подводим итоги года ушедшего, строим планы на будущее.

Это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку на этих встречах наглядно видно не только то, что уже сделано, но главное, что еще нужно сделать для наших жителей. 

Главной целью органов местного самоуправления Покровского сельского поселения является создание условий для формирования эффективной экономики поселения, способной обеспечить последовательное повышение качества жизни населения, развития аграрного комплекса, социальной сферы, увеличение доходной части бюджета сельского поселения. Цель определена стратегией социально-экономического развития Покровского сельского поселения Новопокровского района.

           Основные направления деятельности администрации в прошедшем году строились в соответствии с Уставом  Покровского сельского поселения и Федеральным законом № 131-ФЗ «ОБ ОБЩИХ ПРИНЦИПАХ ОРГАНИЗАЦИИ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ В Российской Федерации». 


Эти базовые документы определяли и будут определять в дальнейшем совместную программу действий администрации и Совета Покровского сельского поселения в ближайшие годы. 

БЮДЖЕТ 

        Бюджет сельского поселения на 2014 год по доходам и расходам был утвержден в объеме 10035,6тыс. рублей. В сравнении с предыдущим годом запланированный   темп роста составлял  104%. в том числе:

- собственные доходы были запланированы в объеме – 9820,0 тыс. руб.;                    
- безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации  - 215,6 тыс. руб.    (19,5 тыс. руб. 
-   дотации из  районного  бюджета, 196,1 тыс. руб. -  краевой бюджет).

На 31 декабря 2014 года бюджет нашего поселения составил фактически 16 070,3 тыс. руб. при запланированных 13 340,3 тыс. руб. (120,5 % выполнения годового плана), в том числе собственные доходы (план) 11 014,9 тыс. руб.,    (факт) 13 747,6 тыс. рублей. В сравнении с началом года бюджет увеличился на 6034,7 тыс. руб. (почти в 2 раза). Собственные доходы, в свою очередь, подразделяются на налоговые и неналоговые доходы. Объем налоговых доходов составляет  8163,8тыс.рублей 51%, неналоговых доходов 5583,8 тыс.рублей 35%, безвозмездных поступлений 2322,7 тыс.рублей 14%.

          Необходимо отметить, что собственные доходы в бюджете поселения составляют  86 %, а оставшиеся 14%-это безвозмездные поступления от других бюджетов РФ.
Увеличение бюджета произошло за счет поступления денежных средств из федерального бюджета в сумме 154,6 тыс. руб. федеральная  целевая программа «Устойчивое развитие сельских территорий до 2014-2017годы»

Также за счет поступления денежных средств из краевого бюджета. Из них:

1. - 222,5 тыс. руб. мероприятия по развитию газификации в сельской местности, финансовое обеспечение которых осуществляется за счет средств краевого бюджета;
2. - 275,0 тыс. руб. не мероприятия по подготовке градостроительной и землеустроительной документации, разработке проектов планировок территории;
3. - 300,0 тыс. руб. поощрение победителей краевого конкурса на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления»;
4. - 150,0 тыс.руб. дополнительная помощь бюджету, по обращению жителей п. Животновод к депутату ЗСК;
5. - 1023,0тыс. руб. – Субсидии на поэтапное повышение уровня средней заработной платы работников муниципальных учреждений до средней заработной платы по Краснодарскому краю;
6. – 195,3 тыс. руб. – на осуществление первичного воинского учета;
7. – 3,9 тыс. руб. на выполнение передаваемых полномочий субъектов РФ по организации административных комиссий.
8. – 19,5 тыс.руб. дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности.

     Согласно анализу исполнения бюджета за 2014 год в разрезе всех налоговых и неналоговых доходов, поступающих в бюджет сельского поселения:

- налог на доходы физических лиц, поступающий в бюджет поселения в объеме 13%  при запланированных 660,0 тыс. руб., исполнено 805,1 тыс. руб. (122 % выполнения годового плана);

- доходы от уплаты акцизов при плане 562,0  тыс.руб., исполнено 564,8 тыс.руб. (100,5%)

- единый сельскохозяйственный налог, поступающий в бюджет поселения в объеме 50% при запланированных 2419,0 тыс. руб., исполнено – 2441,3 тыс.руб. (101 % выполнения годового плана);

- налог на имущество физических лиц, поступающий в бюджет поселения в объеме 100% при запланированных 305 тыс. руб., исполнено – 352,1 тыс. руб. (115,4 % выполнения годового плана);

- земельный налог, поступающий в бюджет поселения в объеме 100% при запланированных 3731,0 тыс. руб., исполнено – 3978,8 тыс. руб.(106,6 % выполнения годового плана).

- аренда земли, поступающий в бюджет поселения в объеме 50 % при запланированных 1022,0 тыс. руб., исполнено – 1118 тыс. руб.(109,4 % выполнения годового плана);

- аренда имущества при запланированных 34,1 тыс. руб., исполнено – 26,5 тыс. руб. (77,7 % выполнения годового плана) неисполнение отражено в связи с ошибкой перечисления платежа Покровским сельпо;

- доходы от продажи земли и имущества, поступили в бюджет поселения в сумме  2 142,2тыс. руб.

- прочие неналоговые доходы, 523,0 тыс. руб.

    Предусмотренные в плане 2014 года мероприятия корректировались в связи с изменениями в Краевых программах, возможностями бюджета Покровского сельского поселения и инициативой граждан. Одним из основных направлений в работе администрации является газификация. В 2013 году была начата и в 2014 завершена подготовка проектно-сметной документации на строительство распределительного газопровода низкого давления по ул. Северная и Южная, построен газопровод протяженностью 1,549 км.:    - Заявка с положительным заключением экспертизы направлена в Министерство сельского хозяйства Краснодарского края для включения объектов в программу строительства на 2014 год. Объем привлеченных средств из Федерального и Краевого бюджета составил 377,1 тыс. рублей.  Софинансирование за счет бюджета поселения  263 тыс. рублей и за счет средств граждан 325 тыс.рублей. Хочу еще раз отметить тот факт, что администрацией поселения достигнуто взаимопонимание в вопросах газификации с собственниками участков ИЖС, благодаря участию граждан, мы получаем возможность оперативно подготовить необходимую документацию.

        В 2015г. начата подготовка по разработке проектно-сметной документации на строительство ___ км на участке ул.Кирпичная, ул.Кубанская, ул.Новая, части ул.Гагарина, ул.Центральная, Парковая. Решение вопросов газификации и создание условий для жилищного строительства позволит в конечном итоге увеличить налогооблагаемую базу и существенно пополнит бюджет поселения.

             Основными вопросами в части благоустройства территорий населенных пунктов поселения являются ремонт улично-дорожной сети и развитие сетей уличного освещения. Без помощи краевого бюджета и особого внимания  со стороны Законодательного собрания Краснодарского края решение этих вопросов было бы невозможным. В 2014 году за счет собственных средств дорожного фонда поселения приобретена в ОАО «Комбинат строительных материалов «Вишневский» гравийно-песчаная смесь с доставкой на сумму 400,7 тыс.руб. заключен договор с Новопокровским ДРСУ на работу погрузчика и автогрейдера на сумму 272,2 тыс.руб.  выполнены работы по  ремонту участков ул. Студенческая п.Заречный, ул.Южная п.Мирный, ул.Советская п.Степной, Ул.Центральная и ул.Пионерская п. Новопокровский протяженностью 1,225 км. Ямочный ремонт по ул. Ленина около МБОУ СОШ №9, пешеходный переход оборудован дорожными знаками и разметкой на дороге. Стоимость выполненных работ 672,9 тыс. рублей

В 2015 году  администрацией поселения планируется участие в Краевых программах по ремонту дорог на общую сумму 1 миллион 800 тысяч рублей. Сейчас подана заявка, составляются дефектные ведомости на ямочный ремонт участков улично-дорожной сети и завершаются работы по подготовке сметной документации.

Работа администрации Покровского сельского поселения невозможна без помощи и понимания со стороны предпринимателей. Очень много вопросов решается за счет их участия. Например, проведение мероприятий по празднованию юбилея поселения, финансовая помощь бюджету поселения. Это достойный вклад в решение социально значимых вопросов. От всей души хочется поблагодарить за активную жизненную позицию и помощь в решении жизненно важных вопросов поселения.         
Структура исполнения расходной части бюджета Покровского сельского поселения Новопокровского района отражает основные приоритеты развития поселения. Большая часть всех фактически сложившихся расходов ориентированы на качественное улучшение коммунальной  инфраструктуры. 

В 2014г. реализовывались 14 муниципальных, 3 краевые и 1 федеральные программы, общее бюджетное финансирование по которым составило 3 517 тыс.руб. не реализована программа по развитию водоснабжения, т.к. не выделены средства из краевого бюджета. Администрацией сельского поселения в 2013 году разработана проектно-сметная документация  на объект строительства «Капитальный ремонт водонапорной башни объемом 25 м3 с ограждением в поселке Животновод» общей сметной стоимостью строительства 3470 тыс. рублей. Будем надеется, что данный объём работ будет выполнен в текущем году.

Для информирования населения о деятельности администрации Покровского сельского поселения используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативно-правовые акты, вся информация о работе администрации: структура, штатное расписание, график работы, объявления, новости, информация о вакансиях. Проводится регулярное информирование населения об актуальных событиях и мероприятиях в поселении. Словом, вся деятельность  администрации является открытой и доступной для  ознакомления.
ТОРГИ

В связи с вступлением в силу Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» на администрацию Покровского сельского поселения возложена функция проведения торгов. Данные действия применяются для экономии бюджетных средств. Таким образом, в 2014 году было проведено  22 электронных аукциона, а именно: приобретение легкового автомобиля Нива Шевроле, поставка ГСМ, оказание услуг автогрейдера для ремонта дорог, покупка и рассыпка гравийно-песчаной смеси, приобретение детских игровых площадок, выполнение строительно-монтажных работ по объекту: «Распределительный газопровод низкого давления в пос. Мирном»  и т.д. Сумма полученной экономии путем проведения электронных аукционов составила – 260,7 тыс. рублей. 


БЛАГОУСТРОЙСТВО

          Вопросы благоустройства территории сельского поселения за отчетный период также заслуживают особого внимания. С апреля месяца население активно начали заниматься уборкой своих придомовых территорий. В течении  весенне-летнего периода, осени  регулярно проводился обкос внутри поселковых дорог, пустырей, парков.

            Решением вопросов благоустройства  поселков и водоснабжения жителей сельского поселения занимается муниципальное учреждение «Импульс». Основными видами деятельности,      которые осуществляются в рамках муниципального задания, являются:

- Сбор и вывоз мусора по посёлкам Новопокровский, Степной, Мирный, Животновод

- Содержание парковой зоны,  покос травы вдоль дорог и в поселке, содержание мест захоронения

- Ремонт, подключение и монтаж водопроводной системы абонентов

- Вывоз жидких нечистот (РЖ)

- Пахота огородов трактором МТЗ-82

- Услуги экскаватора

 Но первостепенной задачей является бесперебойное снабжение населения питьевой водой, ремонт и содержание водопроводных сетей и артезианских скважин. Своевременно устраняются  порывы и производится ремонт водной магистрали. 

          Благодаря целенаправленной и систематической работе, учреждение «Импульс» не имеет задолженности перед ОАО «Кубаньэнерго» за электроэнергию.

    На благоустройство израсходовано-  373,4 тыс. руб., 

        в т.ч.:

- на содержание уличного освещения израсходовано 239,4 тыс. руб.;

 -на содержание мест захоронения израсходовано 10,0 тыс. рублей (уборка территории кладбища,  покраска бесхозных могил).

- для наведения санитарного порядка в парках и скверах поселения, приобретения краски и извести израсходовано 74,5 тыс. руб.

 В течение летнего периода производилось скашивание сорной растительности в парке, на обочинах дорог, на кладбищах.

 Еженедельно производится вывоз бытового мусора от домовладений жителей поселения. Данная услуга пополнила бюджет поселения на 89,3 тыс. рублей. В целом же  муниципальное учреждение пополнило бюджет поселения  на 1668,8 тыс. рублей, что составляет 10,4 % от всех доходов поселения.              
ТОСЫ
В течение всего 2014 года оказывали большую помощь в подготовке и проведении мероприятий, наведении санитарного порядка на прилегающих к домовладению территориях, благоустройстве, рейдовых мероприятиях по выявлению очагов произрастания наркосодержащих растений   оказывали руководители территориального общественного самоуправления.
На территории  Покровского сельского поселения работает 7 ТОСов. Компенсационные выплаты руководителям ТОСов составили 42 тыс. рублей, т.е  по 500 рублей каждому руководителю в месяц. 
За отчетный период повысилась активность руководителей общественного самоуправления по привлечению населения к санитарной уборке и озеленению улиц, долевому участию в ремонте дорог, водопроводных линий, подготовке детских дворовых  (спортивных)  площадок, решении спорных вопросов, вопросов землепользования, оповещение населения о необходимости уплаты налогов (транспортных, земельных, налога с имущества физических лиц, самообложения, организации подписной компании в поселках разъяснения мер социальной поддержки жителей, уплаты за водопользования, соблюдения правил пожарной безопасности, проведения подворных обходов и уточнения данных похозяйственных книг.

Как положительную работу следует  отметить всех руководителей ТОСов.
ПОЖАРНАЯ   БЕЗОПАСНОСТЬ
                Особое внимание администрацией сельского поселения и Советом депутатов уделялось мероприятиям, направленным на профилактику терроризма и противопожарных мероприятий на территории сельского поселения. Для чего был разработан план мероприятий по обеспечению пожарной безопасности, организовывались сходы граждан и подворные обходы по обучению населения первичным мерам пожарной безопасности.

        Очень  не легко решать вопросы пожарной безопасности в сельском поселении. На сегодняшний день в нашем поселении отсутствует Пожарная охрана, так как  нет  пожарного автомобиля. 
         Принято решение о строительстве  бокса для пожранной машины на два поселения (Ильинское и Покровское). На эти цели открыт счет для сбора денежных средств с КФХ и ИП из расчета 50 рублей с гектара.
        В  летний пожароопасный засушливый период через председателей ТОСов ведется работа с  жителями сельского поселения о запрете палов на полях, пастбищах, сенокосных угодьях, а также на сопредельных с лесным фондом территориях. 
         В каждом поселке среди глав КФХ и ИП определены ответственные за предоставление трактора с плугом  и емкости с водой для тушения пожаров, необходим  в первые минуты  возникновения пожароопасной ситуации и  до прибытия  пожарного автомобиля  государственной пожарной службы. 
   Уважаемые односельчане! 

Обращаюсь к Вам  с огромной просьбой. Будьте внимательны к своему жилью. Во многих домовладениях  электропроводка сделана сорок и более лет назад, не чистятся дымоходы.

     Мы экономим на малом и получаем большую беду – пожары. Будьте бдительны. Обращайте внимание на живущих с вами соседей.  Без Вашей помощи администрация не сможет  справиться с поставленными  задачами в сфере пожарной безопасности.
КУЛЬТУРА

С целью развития и сохранения культурного наследия, организации  культурно - досугового обслуживания сельского поселения и обеспечение доступности учреждения культуры, на территории Покровского сельского поселения работает муниципальное учреждение культуры культурно – досугового типа: МУК «Покровский Культурно-досуговый центр» и структурные подразделения.


Особое внимание в деятельности учреждений культуры уделяется взаимодействию с учреждением образования СОШ №9, библиотекой посёлка Новопокровский, а так-же с общественными организациями: Сельпо, социальной защиты, советом ветеранов войны и труда, организацией Всероссийской общественной организации инвалидов,  и др. 

         В 2014 г. учреждениями культурно – досугового типа велась целенаправленная работа  по реализации краевых, районных, целевых региональных программ культурного развития. Для достижения поставленных целей в учреждениях культуры стабильно работают  клубные любительские объединения, различной направленности, кружки, творческие коллективы самодеятельного народного творчества. Детские коллективы самодеятельного народного творчества принимали  участие во всех мероприятиях, где предусмотрено их участие. Участниками кружков художественного слова и агитбригадой подготовлены программы на военно-патриотическую тематику, митинги, культурно – досуговые программы для детей и молодёжи, так –же агитбригада  поздравляет жителей поселения с юбилеями. В течении года все кружки самодеятельности активно принимали участие в проведении календарных праздников.

          В «Покровском КДЦ» давно работает вокальная группа «Русская душа» которая имеет народный репертуар и  работающая над повышением уровня  исполнительского мастерства, о чём свидетельствуют дипломы полученные коллективом на конкурсах, фестивалях, смотрах:
-Районный смотр-конкурс «Радость сердца песней льётся»- ст. Калниболотская;

- Краевой фестиваль «Воздушных змеев»-  пос. Тамань Темрюкский район этнокультурный комплекс «Атамань» ;

А так же принимала участие:

- В районном празднике «90 лет со дня образования станицы Новопокровской» - ст. Новопокровская; 

- Второй краевой фестиваль – конкурс народного художественного творчества «Во славу Кубани, на благо России» - с. Белая Глина; 

- Участие в районном празднике «День Урожая» - ст. Новопокровская; 

- Участие в районном конкурсе «Культработник 2014» - «Новопокровский РДК» - ст. Новопокровская

       В летний период МУК «Покровский КДЦ» принял участие  в районном смотре – конкурсе тематических программ для  детей  «Здравствуй лето- 2014», в котором принимали участие клубные учреждения Новопокровского района. 

        Эффективно учреждение культуры использует в работе информационную форму подачи собранного материала, через выставки, стенды, громкоговорящая связь.
         В целях развития творческой инициативы специалистами культуры проводились на базе МУК «Покровский КДЦ», творческие мероприятия: 

- Второй краевой фестиваль – конкурс народного художественного творчества «Во славу Кубани, на благо России»; 

- Конкурс «Супер-мама»- посвящённый дню матери;

- Конкурс «Для пап и сыновей»- семейный конкурс , папы и сыновья в тандеме;

- Конкурс «Варвара краса длинная коса»- среди девочек

       Мастер – класс для учащихся в СОШ №9 провела  заведующая по работе с детьми «Покровский КДЦ»  С.Н. Руденко на базе МУК «Покровский КДЦ».

           Одной из важных сторон деятельности МУК «Покровский КДЦ» является проведение праздников.  Одними из самым масштабным и значимым событием в культурной жизни поселения стал праздник 80 лет со дня образования Покровского сельского поселения, который стал серьёзным экзаменом для работников культуры. К празднованию юбилея шла подготовка на протяжении нескольких месяцев. 
       Особое внимание специалистами учреждений культуры уделяется не просто развлекательным, а тематическим мероприятиям гражданско – патриотической направленности, посвященным знаменательным и памятным датам в истории России и Кубани дням воинской славы России. 

         Учреждения культуры ведут работу с людьми пожилого возраста: чествование юбиляров на дому, поздравления ветеранов ВОВ  и тружеников тыла, в выпусках радиогазет, огонёк на День пожилого человека.


           В 2014 году клубными учреждениями были предоставлены платные услуги. На платной основе проводятся: корпоративные мероприятия, детские праздники, дискотеки.
           Все проводимые мероприятия освещались на страницах газеты «Сельская газета», также размещалась информация на официальном сайте администрации Покровского сельского поселения.


                                           БИБЛИОТЕКА

        Воспитательную, образовательную - досуговую работу проводит на территории поселения  муниципальное учреждение культуры «Покровская библиотека». Основным направлением работы библиотеки в 2014 году  была программа «Библиотека – центр семейного чтения». Работая в этом направлении, библиотека стала любимым местом проведения досуга детей и взрослых. Созданы условия для удовлетворения и формирования читательских запросов и духовных потребностей семьи. Для  содействия  в образовательном – воспитательном процессе посетителей, повышению  уровня информационной культуры – делались выходы в школу, организации; применялись информационные выставки, объявления, буклеты; проводились массовые мероприятия, различных форм с учетом возрастных особенностей читателей библиотеки. Оформлены книжные выставки, фотовыставки, красочно обновлялись рекомендательные списки литературы. Читателям – инвалидам и престарелым, в библиотеке предоставлены особые права и дополнительные удобства: обслуживание на дому, подбор литературы согласно их интересам.

          МУК «Покровская поселенческая библиотека» участвовала в реализации программ краевого масштаба: «Это едино и свято: Родина, память, язык», «Пускай историю страстей и дел моих хранят далекие потомки». Участвовали  во Всероссийской социально – культурной акции «Библионочь». 
СПОРТ
        Спортивная жизнь покровского сельского поселения разнообразна включает себя спортивные мероприятия в поселении участие в районных турнирах участие молодежи в акциях .

В2014 году проводились акции антинаркотической напрасленности:          

  - День здоровья, 

- Беседа с молодежью о здоровом питании, а так же мероприятия антинаркотического месячника.

         В Покровском сельском поселении 30% молодежи занимаются спортом. Проводятся дополнительные занятия по волейболу.                  

       Основные задачи  в сфере физической культуре и спорта выполнены:

- Пропаганда здорового образа жизни проведена и озвучена молодежи поселения.

- Вовлечение молодежи в систематическое занятие спортом.

- Стремление к дальнейшему развитию спорта.                                                         -  Обеспечение дальнейшего укрепления материально технической базы.

    В 2014 году проведены турниры по шахматам, шашкам, нардам   настольному теннису ,бильярду  среди лиц разной возрастной группы и даже  пожилых людей. Участвовали в районных соревнованиях по футболу и стритболу, а так же  в краевых мероприятиях.                                                         

-Проведен «Всекубанский турнир на кубок губернатора края» по стритболу среди дворовых команд. Во 2ом этапе 3 место заняла юношеская команда средней возрастной группы.

-Во Всекубанском турнире на кубок губернатора края по стритболу среди дворовых команд. Во втором этапе 2место заняла женская команда младшей возрастной группы.

-в турнире  по футболу среди дворовых команд старшая возрастная группа заняла 3 место. 

-спартакиада трудящихся 5 место

-в турнире по баскетболу среди мужчин старшая возрастная группа заняла 4 место. 
ЗАКОН № 1539-КЗ
        В связи с вступлением в силу закона Краснодарского края от 21 июля 2008 года № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае»снизилась детская преступность.

          Ежемесячно утверждается график дежурств работников администрации сельского поселения, депутатов Совета Покровского сельского поселения, представителей ОВД, педагогов школы и всех организаций и предприятий, расположенных на территории поселения. 

   В ходе проведения ежедневных рейдовых мероприятий посещаются неблагополучные семьи, проверяется соблюдение требований закона предприятиями торговли, пустующие домовладения, работа спортивных секций  и дискотек СДК.

          Налажено  посещение на дому учащихся, состоящих на проф. учете, с целью контроля за исполнением  положений Закона.
            За 2013 год выявлено 7 несовершеннолетних, нарушивших «детский закон», что на 30% меньше, чем в 2013 году. Это положительный результат реализации данного закона.

           Все подростки  вместе с родителями заслушаны на заседаниях Совета профилактики правонарушений, проведены профилактические беседы. 
           Фактов повторных нарушений закона не выявлено. 
СОВЕТ ПРОФИЛАКТИКИ
        Работа Совета профилактики Покровского сельского поселения ведется в тесном сотрудничестве с ОПДН отдела МВД России по Новопокровскому району, старшим участковым уполномоченным полиции отдела МВД России по Новопокровскому району Латыш Н.И.., отделом по вопросам семьи и детства администрации МО Новопокровский район, отделом по делам несовершеннолетних администрации МО Новопокровский район, наркологическим отделением ЦРБ.

        В 2014 году проведено 12 заседаний Совета профилактики на которых принят план основных мероприятий на 2014 год, план по борьбе  с незаконным  оборотом алкогольной продукции на территории Покровского сельского поселения на   2014 год, заслушаны отчеты о ходе реализации Закона № 1539-КЗ на территории сельского поселения, отчет социального педагога СОШ № 9 о работе с несовершеннолетними, состоящими на учете   в ОПДН и комиссии по делам несовершеннолетних по укреплению дисциплины и профилактики безнадзорности, правонарушений и преступлений среди учащихся, председатели ТОСОв по вопросу содействия по выявлению наркопритонов и лиц занимающихся распространением наркотических веществ.  

          Проведены рейды по неблагополучным  семьям  по вопросу соблюдения правил пожарной безопасности, соблюдения правил содержания жилья в соответствии с санитарными нормами. Наиболее злостные нарушители заслушаны на заседании Совета профилактики. Вынесено предупреждение каждому и установлены сроки для наведения должного санитарного порядка в квартирах.

       Заслушаны  5 человек о принятии мер по устранению обстоятельств, способствующих совершению преступления, на которых заведены уголовные дела. Было поручено председателям ТОСОв взять на контроль поведение данных граждан и своевременно сообщать в администрацию сельского поселения о фактах нарушения общественного порядка.

       Проводилась профилактическая  работа с лицами ранее судимым и условно осужденными.    Рекомендовано каждому в месячный срок трудоустроиться.

     Поставлены на профилактический учет и взяты на особый контроль граждане, вернувшиеся  из мест лишения  свободы.

     Постоянно заслушиваются на заседаниях Совета профилактики подростки, состоящие на учете в ОПД и комиссии по делам несовершеннолетних. 

     Закреплены  за  подростками, состоящими на профучете   в ОПДН МВД России по Новопокровскому району шефов – наставники из числа  депутатов Совета Покровского сельского поселения.

       Поручено председателям ТОСОв поселков совместно с уполномоченным полиции Латыш Н.И. осуществлять контроль за подростками по месту жительства.

         Каждый месяц на заседания приглашаются лица, освободившиеся из мест заключения, семьи состоящие на профучете, злоупотребляющие спиртными напитками, семьи, оказавшиеся в тяжелом материальном положении и нуждающиеся в помощи, трудные подростки.
        Работа по профилактике наркомании и борьбе с незаконным оборотом наркотических средств на территории Покровского сельского поселения в течение 2014  года осуществлялась в соответствии с утвержденным планом работы.

          Работают телефоны доверия, однако за 2014 год по данному направлению звонков не поступало.

         Среди населения ведется непрерывная работа по профилактике наркомании и принятию мер к уничтожению наркосодержащих растений. На заседаниях Совета профилактики регулярно включаются вопросы о мерах по борьбе с выращиванием и самовольным произрастанием наркосодержащих растений.

       Все вышеперечисленные мероприятия дали положительные результаты. Проведенный анализ состояния преступности на территории  Покровского сельского поселения за 2014 год показал снижение уровня преступности не только среди несовершеннолетних, но и среди лиц более зрелого возраста.
НАСЕЛЕНИЕ
       На территории поселения проживает - 2670 человек, в том числе пенсионеров –   637 человек -  граждане 22  национальностей. 

       Естественная прибыль населения сельского поселения  с 1 января 2014 года по 1 января 2015 года составила -   5 человек. За  год родилось – 25 человек, умерло - 36 человек, прибыло- 21 человек, убыло – 5 человек. 

         Сегодня, я как глава поселения, не могу не  сказать о наших самых уважаемых людях – участниках Великой Отечественной войны, которых  к большому сожалению, осталось всего 3 человека: Парфенов Николай Иосифович, Мартынов Григорий  Андреевич, Орлова Прасковья Ивановна.
        В дни празднования  победы в ВОВ  администрацией поселения совместно с работниками муниципального учреждения культуры проводятся  поздравления  ветеранов ВОВ. Вручаются поздравительные открытки и подарки.          

        В этом году исполняется 70 лет  победы в Великой Отечественной войне.  В преддверии празднования всем ветеранам и труженикам тыла  и узникам коцлагерей будут вручены юбилейные медали «70-лет Победы».
              Наше старшее поколение жителей также не остаются без внимания, поздравляя их с юбилейными датами. Совет ветеранов Покровского сельского поселения совместно с работниками культуры приезжают к  каждому юбиляру с поздравлениями маленькими концертными программами.
РАСТЕНИЕВОДСТВО

В нашем сельском поселении производством сельскохозяйственной продукции занимаются:  ОАО «Восход», 230 крестьянских (фермерских) хозяйств.       

         Наиболее рентабельным видом деятельности, позволяющим поддерживать общую положительную рентабельность сельскохозяйственного производства является растениеводство.   Покровское сельское поселение отличается от многих других поселений района многочисленностью крестьянских хозяйств, что создает некоторые трудности в соблюдении севооборота, а это ведет к  снижению урожайности культур. Кроме того, существующая на сегодняшний день система отчетности не отражает реальной картины производства продукции в КФХ.

        И тем не менее в большинстве   КФХ в настоящее время  по-хозяйски используют сельхозугодья, соблюдают весь технологический процесс выращивания сельскохозяйственных культур, многие хозяйства грамотно применяют минеральные удобрения, серьезно подходят к посеву качественными высоко репродуктивными семенами новых сортов и гибридов. 

          Во многих крупных КФХ произошло обновление устаревшего машинотракторного парка  на более современные энергосберегающие трактора и сельхозмашины, это стало возможным благодаря  государственной  поддержке в рамках краевой и федеральной целевых программ «Развитие сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия». 

Общая  площадь пашни в КФХ составляет 17343  тыс.га. 

  В 2014году было посеяно:

1.Зерновых колосовых культур:

- озимой пшеницы –4816 га;

- озимого ячменя – 94 га;

- ярового ячменя - 1356га.

Урожайность:

- озимой пшеницы – 49ц/га;

- озимого ячменя -  47ц/га;

- ярового ячменя – 27ц/га.

2.Пропашных технических культур:

- подсолнечник - 3837 га;

- кукуруза на зерно - 7240 га;

- сахарная свекла – 267га

Урожайность:

- подсолнечника -  18,4 ц/га

- кукурузы на зерно- 42ц/га

- сахарная свекла – 500 ц/га.

Озимый клин. под урожай 2015 года составил:

- озимая пшеница – 4535 га.

-озимый ячмень- 85 га

Всего: 4620 га
ЛПХ

 
В отчетный период администрация продолжала уделять внимание развитию ЛПХ. В нашем поселении учтено 1001 хозяйство. Производство продукции на личном подворье является приоритетным в решении главного  вопроса – самозанятость сельского населения. Для получения дополнительного заработка в ЛПХ откармливают молодняк домашних  животных, выращивают овощи для реализации. Ведется работа по  увеличению количества личных подсобных хозяйств, занимающихся производством и реализацией продукции животноводства и овощеводства, с целью  улучшения  материального положения и качества жизни.   Оказывается  помощь населению по вопросам реализации и сбыта продукции, произведенной в личных хозяйствах. 

В последние годы наблюдается тенденции снижения поголовья животных в ЛПХ. Существенной причиной, сдерживающей рост численности поголовья скота у населения, является трудности с обеспечением кормами, высокие цены на комбикорм, отруби  и фураж. Рост маточного поголовья овец и коз составил 3%, наблюдается увеличение поголовья птицы, как водоплавающей, так и индюков.  Наметилась тенденция роста производства   овощей закрытого грунта, за счет расширения площади, вновь построенных теплиц, выросли объемы реализации  ранних овощей и зелени. В 2014  году было возведено  две отапливаемые теплицы,  площадью 1100 кв.м. в которых  запущено производство овощей в закрытом грунте и рассады овощных культур.

 
Оказывается помощь в подготовке  документов  для выплаты субсидий  за созданные теплицы,  за осеменение животных, молоко и мясо произведенных в личных подсобных хозяйствах поселения. 
Производится  выделение земельных участков для расширения личных подсобных  хозяйств и выпаса животных. За текущий период  на территории поселения было выделено земельных участков  площадью 6.5  га. 

Большая работа проведена администрацией поселения по предупреждения заноса инфекции всех видов животных на территорию.  Для предупреждения заболевания африканской чумы свиней администрацией сельского поселения меры профилактического характера. 

 Гражданами поселения  получено кредитов  на сумму  650 тыс.рублей в Россельхозбанке  на развитие ЛПХ.
АДМИНИСТРАЦИЯ
       В течение отчетного периода в аппарате администрации сельского поселения работало 9 человек:

- глава поселения;

- начальник отдела по общим вопросам;

- начальник отдела по вопросам финансирования, экономики, налогообложения, учета и отчетности главный бухгалтер;

-  ведущий специалист- финансист;

- специалист 2-категории- экономист;

- специалист 2 категории по доходам  и прогнозированию;

- специалист 2  категории по работе с КФХ;

- специалист  2 категории по работе с ЛПХ;

- работник ВУС
       Как и в прошлые годы, администрация сельского поселения в своей работе придерживается принципиальной позиции открытости, прежде всего соблюдении законности в работе с  населением и доступности администрации для жителей Покровского сельского поселения. 

       Для информирования населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные документы, график приема главы и сотрудников администрации.  Проводится регулярное информирование населения об актуальных событиях и мероприятиях в поселении. 


В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 150 постановлений администрации  Покровского сельского  поселения и  220 распоряжений.


Это вопросы:

-  по землеустройству;

-  разрешения  удаления сухих деревьев около домовладений;

-  об отчуждении и выделении земельных участков под огороды;

-  организационные вопросы,
- по вопросам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям, пожарной безопасности;
-  проведение электронных аукционов по определению поставщиков ГСМ, канцелярских и хозяйственных товаров для нужд администрации сельского поселения и муниципальных учреждений.
              Администрацией сельского поселения ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на  воинском учете в сельском поселении состоит 611 человека. Осуществляют свой воинский долг – служат в рядах Российской армии 6 земляков.
ОБРАЩЕНИЯ  ГРАЖДАН
         Вся работа администрации – это забота о населении. Если люди к нам обращаются, значит надеются на помощь. Официально, за отчетный период, на личный прием  к главе поселения обратилось – 29 человек по самым разнообразным вопросам. Поступило 19 письменных  заявлений В основном вопросы касались о выдаче разрешений об обрезке деревьев, уничтожения поросли около земель сельскохозяйственного назначения. 
Для рассмотрения жалоб создавались комиссии с выездом на место. 

        Все заявления рассмотрены и заявители получили разъяснения или удовлетворены их просьбы.     

         Работниками администрации выдано  1056 справок,  включая: 
- 984 - адресные справки, справки о месте проживания и прописки, по вопросам принадлежности объектов недвижимости, о составе семьи, характеристики и иным вопросам;

- 33 -  о наличии ЛПХ;

- 39 – о наличии  земельных участков.
СОВЕТ 
       Законодательным органом Покровского сельского поселения является Совет  депутатов. За 2014 год проведено 12 заседаний Совета. Принято 44 правых акта.

         Основное направление: бюджет, налоги, изменения в Устав. Все нормативно- правовые документы обнародуются  путем размещения информации в печатном издании «Сельская газета», а также в электронном виде на официальном сайте поселения.
      Заканчивая свое выступление,  разрешите выразить слова благодарности администрации Покровского сельского поселения, территориальным органам  самоуправления - ТОСам, всему депутатскому корпусу, предпринимателям и спонсорам за эффективное взаимодействие.

Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы. 

Мы всегда готовы прислушиваться к советам жителей, помогать в решении проблем. Но мы также рассчитываем на поддержку  самих  жителей  нашего поселения, на ваше деятельное участие в обновлении всех сторон жизни нашего поселения, на вашу гражданскую инициативу, на вашу заинтересованность каким быть  поселению уже сегодня и  завтра.
Благодарю за внимание.
