ЯЩУР –
это должен знать каждый владелец животных.

 

Ящур - инфекционная, остро протекающая и быстро распространяющаяся болезнь парнокопытных животных, вызываемая одним из вариантов вируса типов О,А,С, САТ-1, САТ-2, САТ-3 и Азия-1. Характерными клиническими признаками болезни являются кратковременная лихорадка, афты и эрозии на слизистой оболочке ротовой полости, на коже венчика и межкопытной щели, носового зеркальца, вымени. Возможно переболевание животных со стертыми клиническими признаками. У новорожденного молодняка ящур может протекать в сверхострой форме со смертельным исходом без образования афт. Заразиться ящуром человек может только от животных, контактируя с ними и употребляя зараженные молочные продукты в сыром виде. При пастеризации и кипячении молока (основные методы профилактики ящура) возбудитель ящура погибает. Статистика заражения этой инфекцией человека примерно такая: 65% случаев заражения ящуром в результате употребления сырого молока, 1% - употребления других молочных продуктов: простокваши, кефира, сливочного масла, сыворотки, произведенных из сырого молока, и, наконец, в 34%  заражение вирусом ящура у человека происходило в результате контакта с заболевшими животными. В последнем случае переносчиками заболевания могут служить подстилки, поилки, корма, вода,  навоз, даже одежда работников фермы. Установлено также, что шерсть инфицированного животного заразна еще как минимум месяц. Коровье, козье, верблюжье молоко заразны еще до появления внешних признаков ящура (язв на слизистой), и остаются таковыми на протяжении еще 12 дней. Вирус ящура у человека паразитирует на слизистой носа, рта, у ногтей и между пальцами.
Лечение: Применение в начале болезни реконвалесцентной или гипериммунной противоящурной сыворотки предотвращают гибель животных, особенно молодняка. Проводят также симптоматическое лечение.

- При возникновении подозрения на заболевания животных ящуром владельцы животных ОБЯЗАНЫ немедленно сообщить об этом ветеринарному специалисту ГБУ «Управление ветеринарии Новопокровского района (телефон 7-16-86, 7-18-46) . До прибытия ветеринарного специалиста владельцы  животных ОБЯЗАНЫ сделать следующее:

- изолировать больных и подозрительных по заболеванию животных, закрепить отдельный обслуживающий персонал, исключив контакт его с лицами, ухаживающими за другими животными. Остальных животных оставить на месте, и недопускать их перевода в другие помещения на другие участки пастбищ;
- запрещается выезжать на транспорте любого вида, принадлежащим хозяйствам, частным лицам, из пункта, находящегося в карантине;

- домашнюю птицу на территории неблагополучного пункта содержат в закрытых помещениях, а собак- на привязи;

- не допускаются передвижения людей за пределы неблагополучного пункта без соблюдения мер и порядка, установленных местными ветеринарными органами и комиссией по борьбе с ящуром;

- запрещается вывоз животных, животноводческой продукции и кормов из неблагополучного пункта;

- лица, закрепленные за обслуживанием больного скота должны быть обеспечены сменной одеждой и обувью, полотенцами, мылом и дезрастворами для обработки рук, а также аптечкой первой медицинской помощи;

Перед снятием ограничений (карантина) владельцы животных ОБЯЗАНЫ по указанию ветеринарных специалистов обеспечить проведение очистки и заключительной дезинфекции всех помещений, выгульные дворы, инвентарь, транспорта предусмотренные  Инструкцией по проведению ветеринарной дезинфекции. Внутри животноводческих помещений проводят побелку стен, перегородок раствором свежегашеной известью.


Для профилактики ящура ГБУ «Управление ветеринарии Новопокровского района» проводит  вакцинацию восприимчивых животных против ящура бесплатно. Администрация ГБУ «Управление ветеринарии Новопокровского района» просит индивидуальных владельцев домашних животных немедленно сообщать о всех случаях заболеваний животных  и необходимости вакцинации по телефону 7-16-86 или на участковые ветеринарные лечебницы.

  Администрация ГБУ «Управление ветеринарии Новопокровского района»

